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MP2 500 Li D48 series

Tosaerba a batteria con conducente a piedi
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la hina, leggere il presente libretto.
Akumulatorova sekacka se stojici obsluhou

NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pred pouzitim stroje si pozorné prectéte tento navod k pouziti.
Batteridreven plaeneklipper betjent af gdende personer

BRUGSANVISNING

ADVARSEL: Izes instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.
Handgefiihrter batteriebetriebener Rasenmaher

GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor inbetriebnahme des gerats die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.

@ Pedestrian-controlled walk-behind battery powered lawn mower
OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.
@ Cortadora de pasto por bateria con operador de pie
MANUAL DE INSTRUCCIONES
ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.
E Kavellen ohjattava akkukayttdinen ruohonleikkuri
KAYTTOOHJEET
VAROITUS: lue kayttdopas huolellisesti ennen koneen kayttoa
Tondeuse a gazon alimentée par batterie et a conducteur a pied
MANUEL D’UTILISATION
ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.
Lopend bediende grasmaaier met batterij
GEBRUIKERSHANDLEIDING
LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
Handfert batteridrevet gressklipper
INSTRUKSJONSBOK
ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.
Kosiarka akumulatorowa prowadzona przez operatora pieszego
INSTRUKCJE OBStUGIHI
OSTRZEZENIE: przed uzyci yny, nalezy Znie pr ytaé niniejsza instrukcje.
Corta-relvas a bateria para operador apeado
MANUAL DE INSTRUCOES

ATENGAO: antes de usar a maquina, leia op manual.

@ Akumulatorova kosacka so stojacou obsluhou
NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.
Batteridriven férarledd gréasklippare
BRUKSANVISNING

VARNING: |ds igenom hela detta héfte innan du anvénder maskinen.

F'a30HOKOCH/IKA C NeLeXofHbIM yNpaBieHneM ¢ 6aTapeiHbIM NUTaHUeM
PYKOBOZACTBO MO 3SKCNNYATALIMA

BHUMAHME:

uem TbCA 1Y) BHUMMAaTE/IbHO MPoYTUTE 3TO

PYHKOBOACTBO N0 3KCNAYyaTaLuu.
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DATI TECNICI

MP2 500 Li D48

Series **

[2] |Potenza nominale * W 2200
[3] |Velocita mass. di funzionamento motore * min-’! 2900
[4] |Tensione di alimentazione MAX V/DC 96

[5] |Tensione di alimentazione NOMINAL V/DC 86,4
[6] |Peso macchina * kg 40,5
[7] | Ampiezza di taglio cm 48

[8] |Codice dispositivo di taglio 181004415/0
[9] [Livello di pressione acustica dB(A) 83,3
[10] | Incertezza di misura dB(A) 3,0
[11] | Livello di potenza acustica misurato dB(A) 93,25
[10] [Incertezza di misura dB(A) 0,47
[12] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 94
[13] |Livello di vibrazioni m/s? <25
[10] |Incertezza di misura m/s? 1,5

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.

** La parola “Series” indica che la macchina puo essere disponibile in diverse configurazioni, che non
influiscono sulla sicurezza della macchina. Le diverse configurazioni possono riportare nel nome le sigle
“A,S,Q", per esempio MP2 500 ASQ Li D48.

[14] ACCESSORI A RICHIESTA
[15] |Kit “mulching” v
BT 540 Li 48 BT 740 Li 48
[16] | Batterie, mod. BT 550 Li 48 BT 750 Li 48
BT 775 Li 48
CG500Li48 CG700Li48
[17] |Carica batteria, mod. CGF 500 Li 48 CGF 700 Li 48
CGD 500 Li 48 CGD 700 Li 48




[1] CS - TECHNICKE PARAMETRY
[2] Jmenovity vykon *

[3] Maximalni rychlost ¢innosti motoru *
[4] Napéjeci napéti MAX

[5] Napajeci napéti NOMINAL

[6] Hmotnost stroje*

[7] Sitka seéeni

[8] Kéd Zaciho ustroji

[9] Urover akustického tlaku

[10] Nepresnost méfeni

[11] Urove#i naméfeného akustického
vykonu

[12] Uroveri zaruéeného akustického
vykonu

[13] Urover vibraci

[14] PfisluSenstvi na vyZadani

[15] Sada pro Muléovani

[16] Akumulator, mod.

[17] Nabije¢ka akumulatoru, mod.

* Ohledné uvedeného Udaje vychazejte z
hodnoty uvedené na identifika¢nim Stitku
stroje.

** Pojem ,Series” znamena, Ze stroj mize
byt k dispozici v riiznych konfiguracich,
které nemaji vliv na bezpeénost stroje.
Tyto konfigurace mohou mit v nazvu znaky
,A,S,Q" napfiklad MP2 500 ASQ Li D48.

[1] DA - TEKNISKE DATA

[2] Nominel effekt

[3] Motorens maks. driftshastighed *
[4] Forsyningsspaending MAX

[5] Forsyningsspaending NOMINAL
[6] Maskinens vaegt *

[7] Klippebredde

[8] Skeereanordningens kode

[9] Lydtryksniveau

[10] Maleusikkerhed

[11] Malt lydeffektniveau

[12] Garanteret lydeffektniveau

[13] Vibrationsniveau

[14] Tilbeher pa forespargsel

[15] Seet til “multiclip”

[16] Batterier, mod.

[17] Batterioplader, mod.

* Indhent oplysninger om det specifikke
data i maskinens identifikationsetiket.

** Ordet "Series” angiver, at maskinen
kan fas i forskellige konfigurationer, som
ikke pavirker maskinens sikkerhed.De
forskellige konfigurationers navne kan
indeholde betegnelsen"A.S.Q.”", f.eks.
MP2 500 ASQ Li D48.

[1] DE - TECHNISCHE DATEN

[2] Nennleistung*

[3] Max. Betriebsgeschwindigkeit des
Motors *

[4] MAX Versorgungsspannung

[5] NOMINALE Versorgungsspannung
[6] Gewicht der Maschine *

[7] Schnittbreite

[8] Code Schneidvorrichtung

[9] Schallpegel

[10] Messungenauigkeit

[11] Gemessener Schalleistungspegel
[12] Sichergestellter Schalleistungspegel
[13] Schwingungen

[14] Anbaugerate auf Anfrage

[15] Mulching-Kit

[16] Batterie, Mod.

[17] Batterieladegerat, Mod.

* Fur spezielle Daten beziehen Sie sich
auf die Angaben auf dem Typenschild der
Maschine.

** Das Wort,Series” gibt an, dass die
Maschine in verschiedenen Konfigurationen
verfligbar sein kann, welche die Sicherheit
der Maschine nicht beeintrachtigen.Die
verschiedenen Konfigurationen kdnnen die
Kirzel ,A,S,Q"“im Namen enthalten, zum
Beispiel MP2 500 ASQ Li D48.

[1] EN - TECHNICAL DATA

[2] Nominal power *

[3] Max. motor operation speed *
[4] MAX supply voltage

[5] NOMINAL supply voltage

[6] Machine weight *

[7] Cutting width

[8] Cutting means code

[9] Sound pressure level

[10] Measurement uncertainty

[11] Measured acoustic power level
[12] Guaranteed acoustic power level
[13] Vibrations level

[14] Optional attachments

[15] Mulching kit

[16] Battery, mod.

[17] Battery charger, mod.

* For specific information, refer to the
information on the machine identification
label.

**The word “Series” indicates that the
machine may be available in different
configurations, which do not affect the
safety of the machine. The different
configurations can contain the acronyms
“A,S,Q” in the name, for example MP2 500
ASQ Li D48.

[1] ES - DATOS TECNICOS

[2] Potencia nominal *

[3] Velocidad max. de funcionamiento
motor *

[4] Tension de alimentacion MAX

[5] Tensién de alimentacion NOMINAL
[6] Peso maquina *

[7] Amplitud de corte

[8] Cddigo del dispositivo de corte

[9] Nivel de presion acustica

[10] Incertidumbre de medida

[11] Nivel de potencia acustica medido
[12] Nivel de potencia acustica garan-
tizado

[13] Nivel de vibraciones

[14] Accesorios bajo pedido

[15] Kit para “Mulching”

[16] Baterias, mod.

[17] Cargador de bateria, mod.

* Para conocer el dato especifico, con-
sultar todo lo indicado en la etiqueta de
identificacion de la maquina.

** La palabra “Series” indica que la maqui-
na puede tener distintas configuraciones
que no influyen en la seguridad de la
misma.Estas configuraciones pueden
contener en el nombre las siglas “A,S,Q”",
por ejemplo MP2 500 ASQ Li D48.

[1] Fl- TEKNISET TIEDOT
[2] Nimellisteho *

[3] Moottorin maksimaalinen toimintano-
peus *

[4] MAKS. syottojannite

[5] NIMELLINEN syéttojannite
[6] Laitteen paino *

[7] Leikkuuleveys

[8] Leikkuulaitteen koodi

[9] Akustisen paineen taso
[10] Epétarkka mittaus

[11] Mitattu &anitehotaso

[12] Taattu &&nitehotaso

[13] Téarinataso

[14] Tilattavat lisdvarusteet
[15] Sarja "mulching”

[16] Akut, malli

[17] Akkulaturi, malli

* Kyseinen tieto on katsottava koneen
tunnistustarrasta.

** Series-sana tarkoittaa, ettd kone on
saatavilla eri konfigurointeina, jotka

eivat vaikuta koneen turvallisuuteen. Eri
konfigurointien nimessa voi olla tunnukset
"A, S, Q", kuten esimerkiksi: MP2 500
ASQ Li D48.




[1] FR-CARACTERISTIQUES TECH-
NIQUES

[2] Puissance nominale *

[3] Vitesse max. de fonctionnement du

moteur *

[4] Tension d’alimentation MAX

[5] Tension d’alimentation NOMINALE

[6] Poids machine *

[7] Largeur de coupe

[8] Code organe de coupe

[9] Niveau de pression acoustique

[10] Incertitude de la mesure

[11] Niveau de puissance acoustique

mesuré

[12] Niveau de puissance acoustique

garanti

[13] Niveau de vibrations

[14] Accessoires sur demande

[15] Kit de «Mulching»

[16] Batteries, mod.

[17] Chargeur de batterie, mod.

* Pour les données spécifiques, se référer
aux indications reportées sur I'étiquette
d'identification de la machine.

** Le mot « Series » indique que la
machine peut étre disponible dans diffé-
rentes configurations, ce qui n'affecte pas
la sécurité de la machine. Les différentes
configurations peuvent porter les lettres «
A, S, Q » dans le nom, par exemple MP2
500 ASQ Li D48.

[1] NL - TECHNISCHE GEGEVENS
[2] Nominaal vermogen *

[3] Maximale snelheid voor de werking
van de motor *

[4] Voedingsspanning MAX

[5] Voedingsspanning NOMINAL

[6] Gewicht machine *

[7] Maaibreedte

[8] Code snij-inrichting

[9] Niveau geluidsdruk

[10] Meetonzekerheid

[11] Gemeten akoestisch vermogen
[12] Gewaarborgd akoestisch vermogen
[13] Niveau trillingen

[14] Optionele accessoires

[15] Kit “mulching”

[16] Accu’s, mod.

[17] Acculader, mod.

* Voor het specifieke gegeven wordt
verwezen naar wat is aangeduid op het
identificerende etiket van de machine.
**Het woord “Series” duidt aan dat de
machine in verschillende configuraties kan
voorzien worden, die geen invioed hebben
op de veiligheid van de machine.De naam
van de verschillende configuraties kan de
afkortingen “A,S,Q” bevatten, bijvoorbeeld
MP2 500 ASQ Li D48.

[1] NO - TEKNISKE DATA

[2] Nominell effekt *

[3] Motorens maks. driftshastighet *
[4] MAX forsyningsspenning

[5] NOMINAL forsyningsspenning
[6] Maskinvekt *

[7] Klippebredde

[8] Kode til klippeenheten

[9] Niva for akustisk trykk

[10] Maleusikkerhet

[11] Malt lydeffektniva

[12] Garantert lydeffektniva

[13] Vibrasjonsniva

[14] Ekstrautstyr etter foresporsel
[15] Sett for “mulching”

[16] Batteri, mod.

[17] Batterilader, mod.

* For den spesifikke dataen, se hva som
er angitt pa etiketten for identifikasjon av
maskinen.

** Ordet “Series” indikerer at maskinen
kan veere tilgjengelig i ulike konfigurasjo-
ner, som ikke pavirker maskinens sikker-
het. De ulike konfigurasjonene kan gjengis
i navnet av forkortelsene “A,S,Q”, som for
eksempel MP2 500 ASQ Li D48.

[1] PL - DANE TECHNICZNE

[2] Moc znamionowa *

[3] Maks. predko$¢ obrotowa silnika *
[4] Napigcie zasilania MAKS

[5] Napiecie zasilania ZNAMIONOWE
[6] Masa maszyny *

[7] Szerokos¢ koszenia

[8] Kod urzadzenia tngcego

[9] Poziom cisnienia akustycznego
[10] Niepewno$¢ pomiaru

[11] Poziom mocy akustycznej zmierzony
[12] Gwarantowany poziom mocy
akustycznej

[13] Poziom wibracji

[14] Akcesoria na zaméwienie

[15] Zestaw mulczujacy

[16] Akumulatory, mod.

[17] tadowarka akumulatora, mod.

* Aby uzyskac szczegétowe dane,
odnies¢ sig do informaciji wskazanych na
etykiecie identyfikacyjnej maszyny.

** Stowo ,Series” oznacza, ze maszyna
moze by¢ dostepna w réznych konfigura-
cjach, ktore nie majg wptywu na bezpie-
czenstwo maszyny.Rézne konfiguracje
mogg zwiera¢ w nazwie skroty ,A,S,Q", na
przyktad MP2 500 ASQ Li D48.

[1] PT - DADOS TECNICOS

[2] Poténcia nominal *

[3] Velocidade max. de funcionamento
motor *

[4] Tens&o de alimentagao MAX

[5] Tenséo de alimentacdo NOMINAL
[6] Peso da maquina *

[7] Amplitude de corte

[8] Cddigo do dispositivo de corte

[9] Nivel de pressao acustica

[10] Incerteza de medigéo

[11] Nivel de poténcia actstica medido
[12] Nivel de poténcia acustica garantido
[13] Nivel de vibragdes

[14] Acessorios a pedido

[15] Kit “Mulching”

[16] Baterias, mod.

[17] Carregador de bateria, mod.

* Para este dado, consulte a indicagd@o na
etiqueta de identificagcdo da maquina.

** A palavra “Series” indica que a maquina
pode estar disponivel em diversas con-
figuragdes, o que ndo afeta a seguranca
da maquina. As diferentes configuragdes
podem conter as siglas “A,S,Q” no nome,
por exemplo, MP2 500 ASQ Li D48.

[1] SK - TECHNICKE PARAMETRE
[2] Nominalny vykon

[3] Maximalna rychlost ¢innosti motora *
[4] MAX. napdjacie napatie

[5] NOMINALNE napéjacie napatie

[6] Hmotnost stroja *

[7] Sirka kosenia

[8] Kdd kosiaceho zariadenia

19] Urover akustického tlaku

[10] Nepresnost merania

[11] Urovefi nameraného akustického
vykonu

[12] Uroven zarugeného akustického
vykonu

[13] Uroven vibracii

[14] PrisluSenstvo na poziadanie

[15] Suprava pre Mul¢ovanie

[16] Akumulator, mod.

[17] Nabijac¢ka akumulatora, mod.

* Pri $pecifickych tUdajoch sa riadte
udajmi uvedenymi na identifikacnych
Stitkoch stroja.

** Pojem ,Series” znamena, Ze stroj moze
byt k dispozicii v réznych konfiguréciach,
ktoré nemaju vplyv na bezpeénost stroja.
Tieto konfiguracie moézu mat v ndzve
znaky ,A,S,Q“ napriklad MP2 500 ASQ
Li D48.




[1] SV - TEKNISKA SPECIFIKATIO-
NER

[2] Nominell effekt *

[3] Motorns maximala funktionshastig-

het*

[4] Matningsspanning MAX

[5] Matningsspanning NOMINAL

[6] Maskinvikt *

[7] Skéarbredd

[8] Klippredskapets kod

[9] Ljudtrycksniva

[10] Tvivel med matt

[11] Uppmétt ljudeffektniva

[12] Garanterad ljudeffektsniva

[13] Vibrationsniva

[14] Tillbehdr pa begéran

[15] Sats for “Mulching”

[16] Batterier, mod.

[17] Batteriladdare, mod.

* For specifik uppgift, se anvisningar pa
maskinens mérkskylt.

** Ordet "Series” anger att maskinen kan
vara tillganglig i olika konfigurationer, som
inte paverkar maskinens sékerhet.De olika
konfigurationerna kan anges i namnet
med férkortningarna "A,S,Q", till exempel
MP2 500 ASQ Li D48.

[1] RU-TEXHUYECKHUE XAPAKTEPU-
CTURHU

[2] HomnHanbHas MowHocTs *

[3] Makc. ckopocTb paboTbl ABuratens *

[4] MAKC. HanpsxeHWe nUTaHnA

[5] HOMUHAJIbHOE Hanpserve
nuTaHnA

[6] Bec mawwmHbl *

[7] WnpuHa crawmBaHua

[8] ApTHKyN pexyLyero npucnocobaeHuns

[9] YpoBeHb 3ByKOBOro AaBieHUA

[10] HeTouHocTb pasmepoB

[11] VamMepeHHbIi ypoBEHb 3BYKOBOW

MOLLHOCTH

[12] FapaHTMpOBaHHbIN YPOBEHb 3BYKO-

BOW MOLLHOCTH

[13] YpoBeHb BUBpaLmm

[14] OnuunoHanbHbIE NPUHAANEKHOCTH

[15] HomnneKT “Mynbunposanue”

[16] BaTtapew, mog.

[17] 3apszaHOE yCcTPOMCTBO, MOA.

* [inA nony4eHNA KOHKPETHbIX 3HAYEHNI
obpalLanTech K MaeHTUdHUKALMOHHOM
Tab/MYKE MaLLMHbI.

** «Series» 03Ha4aeT, YTO MalLMHA MOKET
6bITb JOCTYMHA B Pa3/IM4YHbIX KOHDUrypa-
LMAX, KOTOPbIE He BAMAIOT Ha 6e3onac-
HOCTb MaLUMHbI.Pa3nnyHble KOH UrypaLumn
MOryT UMeTb B Ha3BaHWM abbpesnaTypb!
«A, S, Q» , Hanpumep, MP2 500 ASQ Li
D48.




OIrJIABJIEHUE

1. OBLWMWE CBEAEHMA

1.1 KakK cnegyet yvMTtaTth 9TO PyKOBOACTBO.

1.2 O603HaveHus...

2. MPABWJIA BE3OMACHOCTMU ..

2.1 OG6y4YeHMe.......coevvenee.

2.2 [loaroToBuUTe/NbHbIE ONEepaLum

2.3 BoBpems paboTbl

2.4 TexHu4yecKoe 06CNyHMBaHNE, XpaHeHWE

2.5 barapes/3apagHoe yCTPOICTBO

2.6 OxpaHa OKpymaioLei cpegp! ..

3. O3HAKOMNEHME C MALUMHOM ....

3.1 OnucaHue MalmnHbl M NpeAyCMOTPEHHoe

NPUMEHEHME..

3.2 3Haku 6e3onacHocTH

3.3  VaeHTUDUKALUOHHBIN SPAbIK ..
3.4  OCHOBHbIE€ KOMMOHEHTHI......

OAHHOE PYROBO/A,

WWWWNN = = =2

4.1 HOMNOHEHTbI ANA MOHTama
4.2 MoHTax TpaBoc6opHUKa
4.3 MoOHTaX pyKOATKU

5. CPEACTBA YMPABJIEHUA..
5.1 HKnioy 6e3onacHocTy (YCTporcTBO
OTKJIOYEHMA)

5.2 Pblyar oneparopa ..
5.3 KHonKa BKOYEHHUA ..
5.4 Pblyar BHAYEHUA NpMBOAA ..
5.5 HKHonka “ECO” .....ccccvvvvuennnee

5.6 PerynvpoBKa BblCOTbI CKalLMBaHUA TPaBbl

6. WMCMOJIbBOBAHME MALLWHbI
6.1 [MoaroToBUTeNbHbIE ONEpaLnn
6.2 [lpoBepKu 6€30MacHOCTH...
6.3
6.4 OnucaHue paboThil....
6.5 OCTaHOB.......cocvenene
6.6 [locne aKkcnayatauuu ..

7. NNAHOBOE TEXOBC/NTYHWBAHUE
71 O6wme cBefeHus...

7.2 barapes....
7.3 OuucTKa....

7.4  HpenewmHble raikv v BUHTbI

8. BHEMJIAHOBOE TEXOBCNYHMBAHUE ..
8.1 PexyLiee npucnocobreHve

9. XPAHEHWE
9.1 XpaHeHue maluHbl
9.2 XpaHeHwue 6aTapem...

10. MEPEMELEHWE N TPAHCNOPTUPOBKA ..
11. CEPBUCHOE OBC/TYHHMBAHUE M PEMOHT.
12. YCNNOBUA TAPAHTUN ..o .
13. TABJIMLUA TEXHUHECKOIO OBC/TYHMBAHUA ... 12
14. BbIABJIEHWME HENOJTAJOK.
15. KOMMNEKTYIOLWME NO TPEBEOBAHUIO .
15.1 HomnneKT gna Mynb4npoBaHua
15.2 Bartapewu
15.3 3apsgHoe ycTponcTBO

oo bd bW

QO OWOWOWONOOTOOODODOODDOO O,

RU-1

BHUMAHME!: NPE AE YEM N0JIb30BATbCA MALIMHOM, BHUMATEJ/IbHO MPOYTUTE
BO M0 SKCNAYATAL UK. CoxpaHuTe ero ais 6yayLiero MCnob30BaHus.

1. OBLWHE CBEAEHHMA

11 HAK CJIEAYET YMTATb 3TO PYHOBOACTBO

B TeKcTe 3TOro pyKoBOACTBa OTAE/bHblE Naparpadbl,
cofiepaliie 0COGEHHO BaxKHYto MHhOPMaLMO

0 TeXHUKe 6e30NacHOCTM UK NPUHLMMIAX paboTbl
YCTPOWCTBA, BblAENeHbI CeAYoLWUM 06pa3om:

NMPUMEYAHUE WUJIU BAHHHO cogepKuUT yToOYHEHUA
WM APYryIo paHee yrnoMsAHy Ty MHPOpMaLMIo BO
nsbeaH1e NoIOMKHU MalLMHbI UM HAHECEHNA ylyepba.

CumBon A 0603Ha4aeT onacHocTb. HecobnogeHne
[laHHOTO NPeaynpPeXAEeHNA MOXKET NPUBECTMU B NONYHEHUIO

1 HAHECEHMIO TPaBM M/MNIM HaHECeHUIO yiep6a.
O A
* MyHKTbI, 06pamaeHHble CepOl MYHKTUPHO PaMKOM, °
: cofiepar onvMcaHm1e onuMoHaNbHbIX XapaKTEPUCTUK, :
. He MpUCyLLMX BCEM MOAENAM, NPeCTaBAeHHbIM .
* B laHHOM pyKoBogcTBe. [lpoBepbTe, eCTb N .
° AaHHaA XxapaKTepuCTMKa B Ballei Moaenu. °
ececeeeseeeeeeeeseeeses .

Bce 0603HaveHus «nepefHnin», «3afHui»,
«I'IpaBblﬁ» W «NeBbIN» YKa3blBaTCA OTHOCUTE/IbHO
pa6oyero NoNoKeHUA onepaTopa.

1.2 OBO3HAYEHMA

1.21 PUcyHKM

PWUCYyHKM B ;aHHOM PYKOBOACTBE MO SKCMyaTauuu
npoHymepoBsaHbl 1, 2, 3 1 Tak fanee.
HoMMoHeHTbI, NOKa3aHHble Ha PUCYHKaX,
o603HaveHbl 6ykBamu A, B, C 1 Tak flanee.
CcblnKa Ha KOMMOHeHT C Ha pUCyHKe 2
OCYyLLeCTB/IAETCA NPU NOMOLLM hpasbl:

“Cm. puc. 2.C" nam npocto “(puc. 2.C)".
M306pameHns Ha pUCyHKax ABNAIOTCA
npuban3nTeNbHbIMK. PeanbHble aetanu

MOFYT OT/IMYATBLCA OT M306PAKEHHDIX.

1.2.2 HasBaHuA rnas

[laHHoe pyKOBOZCTBO NOAPAa3AeNAETCA Ha rnasbl U
NyHKTbI. [yHKT nog HasBaHuem “2.1 O6yyeHne” aBnsaeTca
noAnyHKTOM rna.bl “2. MNpaBuna 6e3onacHocTH".

CCbIJIKM Ha rnaBbl U MyHKTbl 0603HaYalTCA
COKpaLLeHWeM 1. UM MYHKT U COOTBETCTBYIOLWMUM
HOMepoM. MpuMep: «r. 2» UAK «NYHKT 2.1»

2. MPABWJIA BESONACHOCTH

21 OBYYEHUE

A O3HaKoOMbTECH C OpraHami ynpas/eHna
M Hag/1emalyum ucrosib3oBaHnem MalwnHel. Hayunreco
6bICTPO OcTaHaB/IMBaTh ABurartesib. HecobnogeHne
mep NpefoCTOPOHHOCTU M PEHOMEHAAaL M MOHeT
NPUBECTH K Nowapam n/uin cepbe3HbIM Tpasmam.
* Hu B KOeM cnyyae He paspellaiTe Nosb3oBaThCA
MaLUMHOW IeTAM UM NNLaM, HeJOCTaTOYHO
XOPOLLO 3HAKOMbIM C NpaBUIaMu 06paLLeHUA C HEN.



MecTHOe 3aKOHOAATEIbCTBO MOKET YCTAaHABAMBATb
MUHWUMasbHbIA BO3pacT No/ib30BaTess.
370 060pyA0BaHNE MOKET UCMONL30BATLCA AETHMU
8 N1eT v cTaplue, a TaKKe NAbMU C OrpaHUYEHHbIMU
HU3NYECKUMU U YMCTBEHHBIMW CMOCOBHOCTAMM,
C HapyLWeHHOM YyBCTBUTENIHOCTbIO, He 061aAatoLLUMm
OMbITOM M 3HAHWAMM, NPU YCIOBUM, YTO UX AENCTBUAMU
PYKOBOAMT fipyroe NNL0 MW eCU UM OGBACHUN, KaK
N0/1b30BaTbCHA MALUMHOW, U OHWU MOHUMAIOT BO3MOMHYHO
onacHoCTb. [leT He AONIKHbI UrpaTh ¢ 060PYA0BaHUEM.
O4MCTKa M TEXHUYECKOE 06CNYKMBaHUE He
[LONHKHbI BbINOHATLCA €TbMU 6€3 NPUCMOTpa.
¢ HuKorga He UCNONb3YHTE MaLLKHY, ecan
nosib30BaTe b ycTan, Naoxo cebs yyBcTByeT
WV HAXOAMTCA NOJA BO3AEVCTBMEM 1eKapCTB,
HapKOTUKOB, a/IKOrO/IA UK BELLECTB, CHUKAIOLWMX
CKOPOCTb Pe/IEKCOB U yPOBEHb BHAMAHMA.
* He nepeBo3uTe Ha MalLMHe JeTen
WU JPYrUX NaccaxmmpoB.
¢ [MoMHUTE, 4TO ONepaTop MM NOb30BaTENb HECET
OTBETCTBEHHOCTb 3a HECYACTHbIE ClyYan UAu yuiepo,
HaHeCeHHbIM ApyruM ULaM UK UX UMYLLECTBY.
Monb3oBaTenb HeCET OTBETCTBEHHOCTb 3a
OLLeHKY NOTeHLMaNbHbIX PUCKOB Ha y4acTKe,
Ha KOTOPOM OH paboTaeT, KpOME TOr0, OH JOIHEH
NPUHATbL BCE MePbl NPeJOCTOPOXHOCTH, YTOGbI
06ecneynTb CBOK 6e30NacHOCTL M 6e30MNacHOCTb
OKpYHaloLMX, B 0COBEHHOCTM Ha CKIOHAX, HEPOBHBbIX,
CKO/Ib3KWX UM HEYCTOWYMBbIX MOBEPXHOCTSAX.
¢ Ecnu Bbl HaMEpeHbI NepeaaTth Uan Of0MKNUTbL
MaLUUHY APYrvM KLaM, YA0CTOBEPLTECh, YTO OHU
03HaKOMUAWCh C YKadaHWUAMM MO aKCnayaTauuu,
M310}EHHbIMW B HACTOALLEM PYKOBO/CTBE.

2.2 NOAroTOBUTEJIbHbIE ONEPALUU

CpepacTBa MHAMBUAYaJIbHOM 3aluTbl (CU3)

* HapeHbTe noaxoasiLyio oAexay, NPoyHyto
pa6ouyio 06yBb Ha HECKO/b3ALLEH NoAOLIBe
M ANIMHHbIE 6ptokn. He 3anycKaiiTe MamHy
60CUKOM UM B OTKPBITbIX CaHAanuAx. HageHste
HayLWHWKKU AN1A 3aLMUTbl OPraHoB ciyxa.

* Mcnonb3oBaHue 3alluTbl OPraHoB C/lyXa MOKET CHU3UTb
CMOCOGHOCTb CAbIWATh NPeAYNPEXASHNUA (KPUKM UK
aBapuiiHble cUrHanbl). ByasTe 0060 BHUMATEbHbI
K TOMY, 4TO MPOUCXOAMUT BOKPYT paboyeit 30Hbl.

* Bo BCcex cuTyaumsx, rae NpucyTCTBYeT PUCK
[J1 YK, HaZleBaiTe 3alUTHbIe NepyaTKu.

* He HapgeBaiiTe Wwapdbl, xanatbl, KONbe, 6pacneTsbl,
pasBeBaloLLyOCA OAEKAY, a TaKKe Ofew Ay
CO LUHYPKaMM 1 raNCTyKK, a TaKe Nobble
BUCAYME UM LUIMPOKHME aKceccyapbl, KOTOpble
MOryT 3aCTpATb B MALLMHE U/IN B NpeaMeTax
1 MaTepuanax, HaxoAALMXCA Ha paboyem mecTe.

¢ [lonHbIM 06pa3om co6epuTe A/IMHHbIE BONOCHI.

Paso-wm yyacTok / MawuHa
BHMMaTeIbHO ocMOTpUTE padoymnii Yy4acToK n y6epute
BCE, YTO MOXET GbITb BbIGPOLLEHO MALIUHOM, TM60
noBpeuTb pexyliee npucnocobaeHne/spaLaoLecs
opraHbl (KaMHK, BETKU, NPOBOJIOKY, KOCTU U T.4.).

2.3 BOBPEMA PABOTbI

Pa6ouuit y4acToK

¢ He ncnonbayiTe MallMHy BO B3pPbIBOONACHOM cpeae,
no6IM30CTH OT FOPIOYMX HUAKOCTEW, rasa uam nbliu.
AneKTpooBopyaoBaHUE rEHEPUPYET UCKPbI, KOTOPbIE
MOTyT NPUBECTM K BO3rOPaHMIo NbIJK UK NapoB.

¢ Pa6oTaiiTe TO/IbKO NPU AHEBHOM CBETE U/n
NPy XOPOLLEM UCKYCCTBEHHOM OCBEeLLEHMUM,
B YC/IOBUSIX XOPOLLEN BUAUMOCTH.

Ha paboyem y4yacTKe He [ONKHO GbITb B3POC/IbIX
N0fEN, LeTel U UBOTHbIX. Heo6xoaumMo, 4To6bI
[PYrovi B3pOoC/blil Ye/IOBEK CMOTPE 3a AeTbMMU.
M36eraiiTe paboTbl Ha MOKPOW Tpase, NOA AOKAEM UK
ecnn 6NU3NTCA rpo3a, 0COBEHHO eCIM BO3MOMXHbI MOJTHWM.
He nogsepravite MallvMHy BO3AEMCTBUIO AOXKAA UK
BNamHoOCcTH. Boga, npoHuKatowan BHyTpb 060py0BaHma,
NOBbILIAET PUCK ANEKTPUYECKOrO yaapa.

O6patyaiite 0co60e BHUMaHWE Ha HEPOBHOCTK

NoYBbI (KOYKM, KaHaBbl), Ha YK/IOH, Ha CKPbITble
0MacHOCTH U HaNn4YMe BO3MOKHbIX MPENATCTBH,
KOTOPbIE MOTYT OrPaHUYUTb BUAUMOCTb.

CobntopaiTe 0OCTOPOKHOCTb, paboTas pAaLoM

¢ 06pblBaMM, KaHaBamMun 1 6eperamMu BOA0EMOB.
MatumHa MOMET ONPOKUHYTHCS, €CIN OHO U3 KONEC
nepeeaeT Yepes Ux Kpaw Uav ecav Kpai o6BasmnTCS.
Ha HaK/I0HHbIX rasoHax pa6oTaiTe B nonepeyHoM
HanpaeeHn 1 HY B KOEM Clyyae He BBEPX/BHMU3,
6yfbTe 0CO6EHHO BHUMATE IbHbI TPU U3MEHEHUM
HanpaeNeHWs U BCeraa MenTe Co6CTBEHHYIO

TOYKY OMOPbI, @ TAKMKE CNEANTE, YTOBbI Koneca

He CTONKHY/NNCb C NPENATCTBUAMM (KAMHU, BETKM,
KOPHW U T.A.), YTO MOXKET NPUBECTU K GOKOBOMY
CKOJIbYXEHUIO UM NOTEPE KOHTPOIA HaZ, MaLLMHOM.
Horpa Bbl paboTaeTe Ha MalluHe pagoM

C NPOEe3Men YacTblo, y4UTbIBANTE NOTEHLMAIBHOE
NPUCYTCTBUE TPAHCTNIOPTHbIX CPEACTB.

rlpaauna nosegeHUA Bo Bpems paboTbl

¢ BypbTe 0OCTOPOMHbI NPU ABUIKEHUM 3AHAM
XOZIOM UNM Hasag,. Mpy ABUKEHUN 3aJHUM XOLOM
CMOTpUTE Ha3az, A0 M BO BPEMS [IBUKEHUA, YTOObI
y6eAnTbCA B OTCYTCTBUM NPENATCTBUN.

Hukoraa He paboTaiTe 6erom, TONBKO LWarom.
M3beranTe cuTyauuin, Korga ra3oHOKOCHIKa
TAHET 3a cobol onepaTopa.

Bcerpa fepHuTe pyKu ¥ HOrM Ha paccToAHUN

OT PEMYLIEro NpMCNoco6aeHUA KaK BO BpEMsA
3arnycKa, Tak 1 BO BpeMA paboTbl Ha MalUMHe.
BHuMaHwue: pexyLnitanemeHT npogonxaet
BpaLlaTbCA B TEYEHWE HECKO/IbKUX CEKYHS, Mocie ero
BbIK/IOYEHUA UM MOCNIE BbIKIOYEHUA ABUraTENS.
Bcerpa AepHnUTECH HA PAaCCTOAHUN

0T OTBEPCTHSA ANA BbiBpoca.

.

.

.

.

B c/1y4ae nos10MOK M aBapmii BO BpeMA paboTbl
He3ame//INTe/IbHO BbIK/IIOYHUTL [iBUraTte/ib U y6parb
MaluKnHy, YTo6bl OHa He HaHec/1a elye 60/1bLni yiep6;
eC/11 NPon30LLe/1 HeCHaCTHbIH cay4al n oneparop uan
TPeTbM SInLa NOJTyYNIN TPaBMbl, HE3aMeAIUTE/IbHO
NPUHATL Mepbl 110 MOMOLLYM NOCTPpajaBLMM, Hanbosiee
nogxoAAmMe B KOHKPETHON CUTyaLun, N 06paTUTbCA
B MeaML, 0€e y4Ypemrs ANA Heob6XxozMMoro
nevenna. TiatesIbHO yAanauTe matepmuas, KOTopbli
MOMET HaHecTH yLep6 uan TpaBMbl JIIOAAM U
HNBOTHbIM, KOTOPbIE MOTYT €ro He 3aMeTHUTb.

OrpaHu4eHUs B NPUMEHEHUN

HwKoraa He UCnoNb3yiiTe MaLMHY C NOBPEXAEHHbIMM,
OTCYTCTBYIOLMMW U HENPABUIBHO PACMONIOKEHHBIMU
3aLUMTHBIMK MPUCNIOCOBNEHUAMK (TPABOCGOPHUK,
3awmTa 60K0BOro Bbibpoca, 3aluTa 3aAHero Bbibpoca).
He ncnonbayiite MalwmHy, ecnv JONOAHUTENbHOE
060pyA0BaHNE/MHCTPYMEHT He YCTaHOB/EHbI

B NPeAYCMOTPEHHbIX MECTaX.

He oTKnlovaiiTe, He BbIKNOYalTe, HE CHUMaNTE

1 He pa3bupaniTe UMetoLMecs 3alUTHbIe
YCTPOWCTBA/MUKPOBbIKIOYATENN.

He nogepraiite MawmHy YypeamepHbIM Harpy3Kkam

1 HE UCNOJb3YNTe ManeHbKYIo MaLUMHY ANS BbINOJHEHUA
TAKENON paboTbl; MCNOb30BaHME NOAXOAALLEN MALLMHbI
CHUaeT PUCK 1 NOBbILIAET Ka4yecTBO PaGoThl.

.

.

.
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2.4 TEXHWYECKOE OBC/IYHKMUBAHUE, XPAHEHUE

PerynapHoe TexH14ecKoe 06C/yH1MBaH1e 1 NpaBuibHoe
XpaHeHue ABMAKTCA 3a/10romM 6€30NacHOCTH MaLLKHbI
nnopgaepHaHua ee sKCcnsiyatauMoOHHbIX Ka4eCTB.

TexHUYecKoe o6CcnyHuBaHue

¢ Hu B KOEM cilyyae He UCMOob30BaTb MaLLUHY
C UBHOCMBLUMMUCA UM NOBPEKAEHHBIMM YaCTAMM.
MoBpexaeHHble U U3HOCUBLUMECA AeTau BCerga
HEOOXOAMMO 3aMEHATL, OHU HE MOA/IEKAT PEMOHTY.

* Bo Bpems HanagKu MaliuHbl He06X0AMMO paboTaThb
0YeHb BHUMATE/IbHO BO M36ewaHne nonajaHus
nasbLeB B LE/b MEKAY ABUKYLLMMCA PEYLLAM
NpUcnocobaeHnemM 1 HeMOABHUKHbLIMU y3N1aM1 MaLLWHBbI.

3HayeHNA ypoBHA Wyma W BUGpaynm, yka3aHHble
B HacTosLeM pYKOBOACTBE, AB/AIOTCA MaKCUMa/lbHbIMH
pa6oynmm 3Ha4eHUAMU MalmHbl. Ucrosib3oBaHue
Hec6an1aHCMPOBaHHOIO PEHYLLEro 3/1eMeHTa, CINLIKOM
BbICOKas CKOPOCTb, OTCYTCTBHE TEXHUYECKOIO
o6eyH1BaHNUA CyLECTBEHHO B/IMAIOT Ha YpOBEHb
wyma 1 Bu6paumio. CregoBare/ibHo, HeO6XOAUMO
NPUHATL NPOPUNAKTUYECKHE MePbl 11 YCTPaHEHNA
BO3MOMHOrO yujep6a, BbI3BaHHOr0 BbICOKMM YypPOBHEM
wyma 1 BU6paLOHHbIMM Harpy3Kamm; BbIMOJIHATD
o06c/1yHnBaHNe MallWHbl, HageBaTb MPOTUBOLIYMHbIE
HayLWHWUKH, fenaTtb nepepbiBbl BO BpeMs paboTbl.

XpaHeHue
o [InA CHUMEHWA PUCKA NOXapa He 0CTaBNATb
KOHTEHEepbI C 0TXOAaMM1 B NOMELLEHNH.

2.5 BATAPEA/3APAJHOE YCTPOMCTBO

BAHHO Humwecneayowme npaBuna 6e3onacHocT1
AOMOSHAIOT MPEeAnCaHms rno TexHnKe 6e30nacHoCTH,
W3/I0EHHbIE B MHCTPYKLMM 6aTapeu v 3apsgHoro
ycTporicTsa, nocTaB/iieMor BMECTe C MalLuMHOM.

¢ [InA 3apaaKv 6aTapeq UCnonb3ayiTe TObKO 3apAaHble
YCTPOWCTBA, PEKOMEHA0BAHHbIE U3rOTOBUTENEM.
Henopxogsiiee 3apaaHoe yCTPOIMCTBO MOKET
NPUBECTU K ANIEKTPUYECKOMY yAapy, Neperpey
WUIN yTEYKE EAKOM HMUAKOCTU U3 6aTapeu.

¢ Mcnonb3yiiTe TONbKO onpeaeneHHble 6aTapeu,
npeaycMOTPeHHbIe 1A Ballero 060py0BaHu1A.
Mcnonb3oBaHue 6aTapei fpyroro Tmna MoXeT
NpYBECTU K TpaBMaM 1 PUCKY nowapa.

* [pex /e YeM BCTaBUTbL 6aTapero y40CTOBEPLTECH,
4TO 060PYAOBAHME BbIK/IKOYEHO. YCTAHOBKA
6aTapeu BO BK/IYEHHOE 3/IEKTPUYECKOe
060pyAOBaHNE MOXKET NPUBECTU K NOKapy.

¢ XpaHuTe Heuncnosbayemyto 6aTtapeto Ha pacCcToAHUN
OT KaHLeNIAPCKUX CKPEMNOK, MOHET, K/lo4el, rBO3AeN,
BMHTOB 1 APYTUX MaZEHbKUX METaNINYECKUX
npeAMeToB, KOTOPblE MOTYT BbI3BaTh KOPOTKOE
3amblKaHWe KOHTaKToB. KopoTKoe 3amblkaHue
3N1IEKTPUYECKOM Lienu MEXAY KOHTaKTamm
MOXET BbI3BaTb BO3ropaHue 1iu noxap.

¢ He ucnonbayiiTe 3apsAaHOe yCTPOWCTBO B MECTaX
C Ha/M4YMeM napoBs, BOCNIaMEHALMXCA
BELLeCTB, a TaKke Ha IerkoBocnaaMmeHsoLWmuxca
NOBEPXHOCTAX, Hanpumep, Ha Gymare, TKaHW
1 T.4. Bo Bpema 3apagKu 3apagHoe yCTPOMCTBO
HarpeBaeTCA M MOXeT Bbl3BaTb MOXap.

¢ Bo Bpems TpaHCMOPTUPOBKM aKKyMYNATOPOB
CneanTe, YTobbl KOHTAKTbl HE COMPUKacaInchb
MeXzy CO60W, U He UCMONb3YITe MeTanIMYeCcKyio
Tapy ANA UX TPaHCMOPTUPOBKHK.

2.6 OXPAHA OKPYHAIOLEW CPEbI

OxpaHa oKpyKaloLei cpeapbl AONKHA ABNATLCA
CYLLECTBEHHBIM Y NepBOOYEPEAHBIM aCNEKTOM NpU
Nno/Ib30BaHWM MaLLMHOM, BO 6/1aro 4e/10BeHECKOro
0o6LLecTBa M OKpYKatLLei cpeabl, B KOTOPOM Mbl IUBEM.
CrapaiiTecb He 6€CNOKOUTb OKPYHaIOLMX.

McnonbayiiTe MallnHy TOIbKO B pa3yMHOEe BpeMs

(He paHo yTPOM U1 He NO3AHO BeYepoM, Koraa

Bbl MOXETE NOMELLATh OKPYHAIOLMM).

CTporo cobnoaante MecTHbIe HOPMbI N0 Y TUAU3ALUK
YNaKOBKM, NOBPEMAEHHbIX YacTel UK N06bIX 31eMEHTOB
CO 3HAYUTE/bHBIM BAUAHMEM Ha OKPYIKAIOLLYI0 CPeay; 9TH
0TXOZbl HE JONKHbI BbIGPACHIBATHCA C GbITOBBIM MyCOPOM,
a cobupaTbCA OTAE/bHO U NepeAaBaTbCA B CreLuasbHble
LIeHTpbI C60pa OTXOA0B, BbINONHAIOLME UX NepepaboTKy.
Ctporo cobnoaaTb AeNCTBYOLWME HA MECTHOM

YPOBHe npasw/ia Mo BbIBO3Y OTXOA0B.

Mocne 3aBepLUeHNA CPOKa CNyHObl MALLMHBbI

He BblbpacbIBaiTe ee ¢ 6bITOBbIM MyCOPOM,

a o06paTuTech B LIEHTp c6opa 0TXOA0B B COOTBETCTBUM

C AeMCTBYIOLMM MECTHbIM 3aKOHOAATE/IbCTBOM.

.

.

.

He BbiGpacbiBaiiTe aieKTpoo6opyaoBaHue

BMecTe C 6bITOBbIMU OTXOAAMM.

B cooTBeTCTBMM C EBpONEnCcKOM AUPEKTUBOM

2012/19/UE 0THOCUTENbHO BbIBELEHHOTO
BN V'3 SHCM/yaTaunn 3N1eKTPUYECKOro

1 9N1EKTPOHHOr0 060PYAOBaHUA U ee
NPUMEHEHMEM COIIACHO NpaBuiamM CTpaHsbl
9KCMyaTauum, BbiIBeA@HHOE U3 9KCNyaTaLum
9N1EeKTPO06OPyAOBaHME [A0MKHO OTNPABAATLCA
Ha nepepaBoTKy B COOTBETCTBUU C TPeGoBaHUAMM
N0 OXpaHe OKpYKaloLel cpefbl OTAENbHO OT APYruX
oTxof0B. Ecnn anekTpoo6opyaoBaHue BbiGpachiBaeTca
Ha CBasIKy W1 3aKanblBaeTCA B 3eMJ1t0, BPEAHbIE
BeLLecTBa MOryT MPOHWUKHYTb B C10M NOA3EMHbIX
BOZ, M NOMacTb B NULIEBbIE NPOAYKTbI, YTO NpuBeaeT
K HaHeCceHWIo yulep6a BalleMy 340pOBbi0 1 XOPOLLIEMY
camoyyBCTBMI0. s nonyyeHns 6onee noapobHoM
MHbopmauum no nepepaboTKe aTOro M3genus
obpallanTech B yYpemaeHne, OTBETCTBEHHOE
3anepepaboTKy 0TXOZ0B, MK K Balwemy auctpubbioTopy.

Mo 3aBepLueHUU CpoKa cyK6bl 6aTapei
o6ecneybTe UX YHUUTOKEHHUE, KOTOpPOE
He HaHeceT Bpeja OKpyHalouien

cpepe. batapes coaepkuT matepuarn,
onacHbIV ANs Bac U ANA OKpyHKatolwen
cpepasbl. BaTtapeto HE06X0AMMO U3BNIEYD

W OTAENBHO CAATb B LLIEHTP NepepaboTKU 0TXO0A0B,
KOTOPbIM MPUHUMAET IMTUN-UOHHbIE GaTapeu.

Pa3zpenbHblit c60p MCNONb30BaHHbIX
M3pennit 1 ynakoBOYHbIX MaTepuanos

%(39 nosBoJiAeT nepepabarbiBaTh 1

Li-ion

NOBTOPHO UCMO/Ib30BaTh MaTepuanbl.
MoBTOpHOE UCMO/Ib30BaHWE BTOPUYHO
nepepa6oTaHHbIX MaTepUanos NnomoraeT

YMEHbLUIWTb 3arpA3HEHUE OKPYKaloLLein cpesbl

M CHU3WUTb NOTPEGHOCTb B MEPBUYHOM ChIpbE.

3. O3HAKOMJIEHUE C MALLUMHOM

3.1 OMUCAHME MALUUHbI
U NPEAYCMOTPEHHOE NPUMEHEHUE

[aHHaa MawWHa ABNAETCA ra30HOKOCHUJIKOW

C newexoHbIM ynpasJjieHueMm.

MalumnHa CoCTOMT U3 ABUraTeNa, KoTopbI NPUBOANT

B IeNCTBUE pexyLlee NpucnocobieHne, pacnosioKeHHoe
B KOpnyce, Y MallWHbl IMEIOTCA KONleca 1 PyKOATKa.
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Onepatop BefeT MalMHY W ynpaBaseT ee OCHOBHbIMU
opraHamu, Bceraa HaxoAsch 3a PyKOATKOM, NO3TOMY
OH BCerga HaxoguTcsa Ha 6e30MacHOM PacCcTOSHWUK

OT BpaLLaKoLLEeroca PEXYLLEro NpMcnoco6aeHNs.
Ec/im onepatop OTXOAWT OT MallWHbI, TO ABUraTesb

1 pexyLLee Npucnoco6ieHne BbiKatoYaloTCa

B TEYEHWE HECKO/IbKUX CEKYHA.

3.1.1 MNMpeaycmoTpeHHoOe Ucnoib3oBaHue

JlaHHaa MalwuHa npegHasHaveHa u paspaboTaHa

ANA cKalwmBaHuA (M c6opa) TpaBbl B cagax

M TPaBAHWUCTbIX 30HAX, C pacluMpeHnem coobpasHo

pexyLei cnocobHOCTH, BbIMOHAEMOro

B NPUCYTCTBUM OonepaTopa, CTOALLEro Ha Horax.

B o6wwux yepTax, AaHHaA MalrMHa MOXKeT:

1. KocwuTb TpaBy 1 cobupath ee B TpaBOCOGOPHUK.

2. HKocuTb TpaBy 1 cbpacbiBaTb ee Ha ra3oH c3agMm.

3. HKocutb TpaBy 1 cbpacbiBaTth ee B 60KOBOM
Hanpas/ieHUK (€CNM NPefyCMOTPEHO).

4. HocuTb TpaBy, U3mesibyaTh ee U YKnaabiBaTb
Ha rasoH (hyHKUMA "Mynb4npoBaHma”).

Mcnonb3oBaHue cneumanbHOro A0noNHUTENbHOMO

o60opyA0BaHUsA, NPeAyCMOTPEHHOrO U3roTOBUTENEM

B Ka4eCTBE OPUrMHA/IbHOM OCHACTKM UK

npuo6peTaemoro OTAesIbHO, NO3BOJIAET BbINOMHATb

3Ty paboTy B Pa3/IM4HbIX PEKMMaX, ONMUCAHHbIX

B JaHHOM PYKOBOACTBE WU B UHCTPYKLMUAX

K OTAE/IbHbIM ONONHUTENbHBIM YCTPOWCTBAM.

3.1.2 HenpaBunbHoe ucnosb3oBaHune

Jllo6oe apyroe Ucnonb3oBaHue, OTIMHHOE
OT BbILLEYNOMAHYTOr0, MOXET CO3AaTb ONacHOCTb
W MPULYHUHAUTD YLLEP6 NAAM /UK UMYLLECTBY.
BXxoauT B NOHATUE HenpaBu1bHOro
MCMO/Ib30BaHMA (B KA4ECTBE NpumMepa,
HO He orpaHnyMBanCh 3TUMMU CayHanamm):
— Bo3uTb Ha MalwKHe Apyrux naen, aeten unm
HMBOTHbIX, MOTOMY 4TO OHW MOTYT ynacTb
M NOJTYYUTb CEPbESHBIE TPABMbI, @ TAKIKE NOBIUATH
Ha 6e30MacHOCTb YNPaBAEHUA MaLMHOM.
- [onb3oBaTtbcsA MalMHOM ANA
COGCTBEHHOrO NepeMeLLeHus.
— Wcnonb3osatb MalwMHy AnA 6YKCMPOBKK
MW NOATaNIKMBAHUA IPY30B.
- MMpuBoAKTL B AeiCTBHE pexyLlee
np1cnoco6eHre Ha yHacTKax 6e3 Tpasbl.
- Mcnonb3osatb MalwMHy ana céopa
JIMCTLEB MU OTXOA0B.
- Wcnonb3osatb MalWHy 418 NOAPABHUBAHWA HUBOW

n3ropogu nnuv Ana CTPUMKN HeTPaBAHUCTbIX paCTeHMVI.

- [onb3oBaHWe MaWKUHON HECKOBKUMU oneparopamMu.

BAHKHO HeHagnemalyee vicronb3oBaHme
MalLMHbI BIeYET 3a CO6OW yTpaTy CU/ibl rapaHTum
M CHUMAET C M3roTOBUTE/IA BCIO OTBETCTBEHHOCTb,
BO3/1aras Ha ro/1b308aTe/IA OTBETCTBEHHOCTb
3a U3[EPIKM B C/IyHae nop4m UMyLLecTBa, nosy4eHms
TpaBM M/IM HAHECEHMSA yLyep6a TPeTbUM ILam.

3.1.3 Tun nonb3osarens

[aHHan malunHa npeaHasHaveHa Ans WMpPOKOro

noTpe6uTens, A4nA HenpPodecCMOHaNbHOIO MPUMEHEHUS.

OHa npepHasHayYeHa ANA NOBUTENLCKOro NPUMEHEHUA.

BAHHO MawmHovi gonmeH ynpaBaaTs
TOJIbKO OfMH 4Y€/I0BEK.

3.2 3HAHUBE3OMNACHOCTH

Ha mawwmHe nmetoTcs pasnnyHble cMmBosbl (puc. 2.0).

OHM NpM3BaHbl HANMOMUHATL ONepaTopy 0 HEOGXOANMOCTH

BHMMAaTE/IbHON M OCTOPOMHOM SKCMyaTauum.
3HayYeHne CUMBOJIOB:

BHumaHwme. MNepes ncnonb3osaHmem
MallMHbI NPOYMTaNTE YKa3aH!s.

& D"’w OnacHocTb! PUCK BbiGpoca NnpeAMeTOB.
Ypanute ntoaei 3a npeaens paoyei
30HbI BO BPEMA M0/1b30BaHNA MALLMHOW.

I Fy TonbKO ANA ra30HOKOCKIIOK
£&&y CTennoBbiM iBUraTenem.

A I=i OnacHocTb! OnacHOCTb NOpPe30B.
T MogsurHoe peyLyee npucnocobneHme.
He BCTaBNANTE PYKW AW HOTU BHYTPb
BbIEMKM [1/1A1 PeXyLLero npucnocobneHus.
—y
—v

@2 BHumaHwue, ocTpoe pemyuwee

& npucnocobneHue. He Bctasnaiite
PYKM UM HOTW BHYTPb BIEMKM /151
pexyliero npucnoco6nexus. Pexyliee
npucnoco6neHne NpoAoIKaET BpalLaTbCa
[la}e Nocne BbIKNOYEHUA ABUraTENS.
M3BneKkaiTe K04 6€30MacCHOCTH
(yCTPOMCTBO OTKAIOYEHWSA) Nepes,
BbINONHEHWEM 0BCNYKUBAHUS.

BAMHO - [ToBpemaeHHbIe i HeYnTaembie
HaKeAKU HYHAAIOTCA B 3aMeHe. 3aKammnTe HoBbIe
HaK/IelKn B aBTOPU30BaHHOM CEPBUCHOM LIEHTPe.

3.3 WAEHTUOUKALMUOHHBIN APJIbIK

Ha naeHTUdUKaLMOHHOM Ap/bIKe YKasaHa
cnepgytowas nidopmaumsa (puc. 1.0).
YpoBeHb 3BYKOBOM MOLLYHOCTHU.

3Hak cooTBeTCTBUA AnpeKTMBe CE.
lop nsrotosneHuna.

Tun MaLKHbI.

3aBoACKOM HOMep.

HanmeHoBaHWe 1 agpec U3rotoBUTeNs.
Kopa napenus.

Makc. cKopocTb paboTbl ABUraTens.

. BecBHr

10. HanpseHue 1 yacToTa NUTaHKUA.

11. Knacc 3awuTbl 31eKTPUYECKOM YacTw.
12. HomuHanbHaaA MOLWHOCTb.

BrnnwunTe naeHTUdMKaLMOHHbIE AaHHble
MalLKWHbI B CNeLmasibHble NONA Ha AP/bIKE,
NOMELLEHHOM Ha 06paTHOM CTOPOHE OGIOKKH.

CENPaRLN

BAHHO VYkasbizaliTe ugeHTUpHUKaLMOHHbIE
AlaHHble, yKa3aHHble Ha UAEHTUPHUHALMOHHOM
AP/IbIKE, KamAbik pa3 npu obpatyeHmm
B aBTOPHU30BaHHBbIN CEPBUCHbIN LUEHTP.

BAHHO O6pasey geknapaymm cooTBeTcTBUA
HaXo4MTCA Ha MOCNIEAHUX CTPaHULax PYKOBOACTBA.

RU-4



3.4 OCHOBHbIE KOMMNOHEHTbI

MalumnHa CoCTOUT U3 CNeAytoLWMX OCHOBHbIX
COCTaBHbIX YACTEMN, KOTOPbIE BbIMOHAIT
cnegyouwme byHKUMK (puc. 1.0):

A. LLaccwu: aTo Kopnyc, B KOTOPOM HAXOAUTCA
BpalLaloLLeecs pexyliee npucnocobieHue.

B. [Buratenb: NPUBOAMT B ABUKEHUE PEHYLLMIA
annapart 1 Konleca (ecnu NpeAycMOTPEHO).

C. Pewyuwee npucnoco6sieHue: 3To 3/1eMeHT,
npeAHa3HaveHHbIN 417 KOWEHWA Tpasbl.

D. BoKoBoii ®eno6 anA BbiGpoca: ITo 3alWnUTHOE
YCTPOMCTBO, NpefoTBpaLlaioLlee BbIGPOC
COBpaHHbIX PEXYLLMMU NPUCMNOCOBNEHUAMK
npeaMeToB Ha 60/1bLIOe PACCTOAHUE OT MALLMHbI.

E. 3apHuili BbIrpy3Hoi aediertop
(ecnv npepycMOTpEH): NOMUMO 3aJHEro
BbIGPOCA CKOLIEHHO TpaBbl HA 3€MJTI0 JaHHbIM
3/1EMEHT CTYXWT ANIA Lenei 6e30nacHoCTy,
npezoTBpaLasn pasneT NpeAmMeTos,
3axBaTbiBAEMbIX PEKYLLWUM NPUCTIOCOBIEHUEM,
Ha 60/bLLOE PACCTOAHME OT MaLLMHBbI.

F. BoKoBoi1 enob anA Bbi6poca
(ecnu npepycmoTpeH): 3TO 3aWMUTHOE
YCTPOMCTBO, NpefoTBpaLlatoLLee BbIGpoc
COGpaHHbIX PEXYLMMU MPUCTIOCOBNEHNAMU
npeaMeTOB Ha 60/1bLLOe PACCTOAHUE OT MALLMHbI.

G. bBoKoBoli eno6 ana sbiGpoca
(ecnu npeaycMoTpeH): NOMMMO BbiGpoca Tpasbl
Ha rasoH B 60KOBOM Hanpas/ieHUN JaHHbIV
3/IEMEHT CIYHWT ANIA Lenei 6e30nacHocTy,
npegoTBpallan pasneT npeaMeTos,
3axBaTbiBaeMbIX PEMYLYMM NPUCTIOCOBNEHUEM,
Ha 60/1bLLOE PacCTOAHUE OT MaLLMHbI
(TONbKO ANA Mozener ¢ 6GOKOBbIM BbIGPOCOM).

H. TpaBoc6OPHUK:NOMUMO CE0Pa CKOLLEHHOM
TPaBbl AAHHbINA 3NIEMEHT CYKUT A5 Lienen
6e30MacHoCTH, NpesoTBpalLan pasneT NnpeAMeToB,
3aXxBaTbIBAEMbIX PEHYLLUM NPUCTIOCOBAEHUEM,
Ha 60/1bLLOE PACCTOAHUE OT MALLMHbI
(ToNbKO AN MOZENew C 3aAHUM C60POM).

I PykoATKa: aTo paboyee MecTo oneparopa.
Ee AnvHa no3BosisieT onepatopy Bo BpeMs paGoTbl
BCeraa lepwarbcs Ha 6e30nacHOM pacCToAHWUM
OT BpaLLaoLLEroCs PEXYLLEro NpMCcnoco6aeHNs.

J. Bartapes (ecnv oHa He NOCTaBNAETCA C MALIWHOW,
cM. . 15 «gononHuTeNnbHOe 060pyaoBaHUe No
TpeboBaHuI0»): 06ecneynBaeT aNeKTponuTaHue Ang
3anycKa ABuraTens; ee XapakTepUCTUKM 1 Npasuna
JKCnyaTauum onmcaHbl B OTAE/bHOM PYKOBOACTBE.

K. Pbl4ar npucyTcTBMA oneparopa: 37O pblyar,
KOTOpbI BBOAWT B 3auenieHune pexyliee
npucnoco6neHve v npuBog. [suratens
oCTaHaB/IMBaETCA aBTOMATUYECKHM NpU
OTNYCKaHW1 060MX Pbl4aroB.

L. Pblyar sayenneHuns npusopa: - 370 pblyar,
NpUBOAALLWIA B 3aLenieHne KONECHBIN NpUBoOS,
1 06ecneyvBaloLLWi ABUKEHUE MALUMHBI BNEpES,.

[Bepua ansa gocTyna B oTceK ¢ 6atapeen

N. Hnwou 6e3onacHocTy (YcTpoicTBO
OTHAIOYEHUA): DTOT KNKOY BKIIOYaeT /
BbIK/IIOYAET 3NEKTPUYECKYIO LieMNb MaLLMHBbI.

O. 3apApHoe yCTPOMCTBO (EC/IM OHA He NocTaBAAETCA
C MalUKMHOM, CM. . 15 «40MNoNHUTEIbHOe
o60pyz0BaHKe NO TPEGOBAHMIO»): 3TO YCTPOMCTBO,
KOTOpOE UCMOoNb3yeTCA ANA 3apAaKM 6aTapeu.

4. MOHTAK

A lMpaBuna 6e3onacHOCTH NPUBEAEHDI B 1. 2.
Crtporo cobnogalite yra3aHUA A/1A NPeAoTBpalyeHUs
cepbe3HbIX PUCKHOB U ONacCHOCTH.

B cBsi3n co cknagmpoBaHWem U TpaHCNOPTUPOBKOM
HEKOTOpble COCTaBHbIE YacTW MaLLMHbI HE coBupatoTca
HenocpeACTBEHHO Ha 3aBOAE, UX HEOGXOAMMO

co6paTb noc/ne yaaneHns ynakoBo4YHOro

Kepmana, COrnacHo creayioLwmm yKasaHusm.

PacnaxoBHKa n 3aBeplLUeHUe MOHTaHa [O/THHbI
BbIMOJIHATLCA Ha TBEPAOH M POBHOI MOBEPXHOCTH,
r4e AOCTaToO4HO MeCTa AJ/IA NepeMelyeHNA MalluHbl
M ee ynaKoBHKH, Bcerga rnoJib3yAcb COOTBETCTBYIOWUMHA
UHCTpymeHTamu. lepes MCNob30BaHUEM MalLuMHbI
Heo6XoMMO BbIMOJIHMTL BCE YHa3aHUA, U3/IOHEHHbIE
B pasgene «MOHTAM{».

41 HKOMMNOHEHTbI AJ1A MOHTAHKA

B ynakoBKe MMeTCA KOMMOHEHTbI 419 MOHTama.

4141 PacnaKoBKa

1. BCKpbIBaiTe yNakoBKY OCTOPOKHO U BHUMATENBHO,
YTOGbI HE NOTEPATb KOMMOHEHTbI.
2. O3HaKOMbTECH C JOKYMEHTaMM, IeallnuMmn
B KOPOGKeE, B.TOM YMCIIe, C AaHHbIM PYKOBOACTBOM.
3. WN3BnexkunTe n3 KOPOoOGKM BCE OTAENbHbLIE KOMMNOHEHTbI.
4. BbI6pocbTe KOPOOKY M YNaKoBOYHbIE MaTepuanbl
B COOTBETCTBWM C MECTHbLIM 3aKOHOAATE/IbCTBOM.

A IMepes BbINOSIHEHMEM MOHTaMa y0CTOBEpbTECD,
4TO K/II04 6€30MacHOCTHU HE BCTaBJIEH B
COOTBeTCTBYIOLEe rHe3/o.

4.2 MOHTAX TPABOCEOPHUKA

TpaBOCOGOPHUK MOCTABAAETCA YHKe COOPaHHbIM.
Y6epuTech B npaBuabHOM COOpKe
KOMMOHEHTOB (puc. 3.A).

4.3 MOHTAH PYHOATKHU

OCTOPOHHO NOCTaBLTE PYKOATKY
B pabouee nonomeHue (puc. 4.A).

5. CPEACTBA YNPABJIEHUA

5.1  HKJIIO4Y BE3ONACHOCTHU
(YCTPOUCTBO OTHJIOYEHUA)

Hntou (puc. 5.A) HaxoanTCA BHYTpK GaTapenHoro oTcekKa.
Mpuv nosopoTe Kato4a B nonoxeHne "BHJ1" aktusupyetca
3N1eKTpUYecKasn Lienb MaLlkHbl, U NPOUCXOANT BKIOYEHHE.
Mpuv noBopoTe KAatoya B nonoxerHve "BKJ1" nonHocTbio
OTK/II04aeTCA 9IeKTPUYECKasa Lienb, 4TO NpeAoTBpalLaeT
HEKOHTPOMPYEMOe UCMO/Ib30BaHNE MaLLMHbI.

BAHHO M3BreKarite ka4 6e3onacHocTi
KamAblk pa3, Korga Bbl He UCMO/Ib3yeTe MalumHy
nam octasaseTe ee 63 NPUCMOTpa.
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5.2 PbIYAT ONEPATOPA

Pbiyar onepartopa (puc. 6.A) nogkatoyaeT

pexyLiee npucnocobaeHue.

OH pacrnosioxeH B nepeAHel HacTu PYKOATKH.
HaxMunTe Ha npefoxpaHUTENbHYO KHOMKY (puc. 6.C)
1 nepeBefuTe pblyar no HanpaB/IEHUIO K PYKOATKE,

4YTO6bI NPUBECTU B AENCTBUE PEHYLLEE NPUCNOCOBNEHME.

Mpu OTNyCKaHuu pbl4ara gsuratesib ocTaHaB/inBaeTcA
aBTOMaTUYECKU, U BCE PYHKLNM OTKIII04AIOTCA.

NMPUMEYAHUE BrioveHne pemyiyero
nprCrnocob1eH1A BO3MOMHO TOJIbKO MPU HamaTum
Ha NPpesoXpaHUTENIbHYIO KHOMKY C npaBok
CTOPOHbI PYKOATKU M NPH NEpeBOAE pblvara
oneparopa o Hanpas/1eHMIO K PYKOATKe.

5.3 KHOMHKA BKJIOYEHUA

HHonka BKAoYeHuA (puc. 7.A) ncnonbsyeTca Ans:

§§ 1. BxniloueHne mawmHbl. Mocne HamaTna
KHOMKK (pUc. 7.A) BKNtoYaeTca ancnnen
(pvc. 7.B) v MmawwuHa rotoBa K pa6ote.

NMPUMEYAHUE MaiumHa momeT 6biTb
BKJ/II04€Ha, TOJIbKO €C/IM OTHYLLEHbI PblYar
npUCyTCTBUA onepaTopa v TAroBbIi pbidar.

NMPUMEYMAHUE Ecaun mawmHa He
ucnonb3yetcs, Yeped 15 cekyHa aucnnei
BbIK/IIOYUTCA M HEOOXO4MMO MOBTOPUTL
OnMCaHHYIo BblLLE Onepaymio.

Vem 2. BHJOYEHUE peXyLLEro NPpUCNoco6IeHNA.

NMPUMEYAHUE BroyeHne pexyLyero
npUCroco61eHNA BO3MOMHO TO/IbHO
pU yCI0BMM, 4TO pblyar onepatopa
npuMaT K PYKOATHKE (CM. MyHKT 6.3).

3. OTH/II0YEeHHWE peryLero npucnoco6ieHus.
MMpu BKAOUEHHOM PeXyLLeM NPUCNOCOBAEHNN
OoTNyCcTUTE pblyar onepartopa (puc. 6.A);
pexyliee npucnocobieHne 0OCTaHOBUTCS,

a MallMHa OCTAHETCA BK/KOYEHHOM.

5.4 PbIYATI BKJIIOYEHUA NPUBOJA

OTOT pbluar BKAKYAET NPUBOA KONeC
1 3anycKaeT NPOABUIKEHUE MaLLUHBI.
OH pacnosioxeH B 3aHel 4aCcTh PYKOATKU.

MpuBog 3auensiex.

A
1} BrtoyeHne npusoaa Ans BKAOUEHUA NpuBoja
oLo nepeBejuTe pblyar BRAOUEHUS NpUBoaa

M0 HanpaB/IEHMIO K PyKOATKe (puc. 6.B).

Mo3HO perynnpoBaTb CKOPOCTb MPOABUKEHNUA
npu nomolm perynatopa (puc. 7.C).

MOMHO yCTaHOBUTb 6 Pa3/INYHbIX CKOPOCTEN.

1. MaKcumanbHasa CKOpoCTb
(NpnBAM3KUTENBHO 5 KM/Y).

2. MwuHumanbHaa cKOpocTb
(Np16AN3NUTENBHO 2,5 KM/M).

NMPUMEYAHUE [TocneaHuii Bbl6paHHbIH
YPOBEHb CKOPOCTH OCTAETCH YCTAHOB/IEHHBIM
iame Noc/e BbIK/IIOYEHUS MALUMHBI.

BAHXHO Bo nsbexanune nospexaeHnsa
y371a TPaHCMUCCHN HE TAHUTE MaLLMHy
Hasag, Korja npuBO4 BK/IIOYEH.

5.5 HKHOMNHKA “ECO”

dyHKumA «ECO» N03BONAET 9KOHOMUTbL SHEPTUIO NPU
CTPUIKKE TpaBbl, ONTUMU3UPYA aBTOHOMHOCTb 6aTapen.
YT06bI NOAKNOYNTD MM OTKAKYNTL QYHKLUMUIO

«Eco», HaxmuTe KHonKy (puc. 7.D).

Horaa dyHKUMA akTUBHA, Ha AUCniee noasBaseTca «Ex».
OTa PyHKUMA OTKAOHaeTCA BCAKUM pas

nocne oTnyCKaHWA pblyaros oneparopa.

NMPUMEYAHUE He pexomeHayeTcsa Mcrnonb30BaThb
pyHKUMI0 «ECO» B HE61aronpUATHBIX YCI0BUAX
paboTsl (rycTas, BbiICOKas, BlayHasA Tpasa).

5.6 PErFYJINPOBKA BbICOTbI
CHALUMBAHUA TPABbI

Mpu nomoLm onycKkaHma nam nogbema
Lwaccu MOX¥HO ycTaHaBMBaTb HECKOJ/IbKO
ypOBHeﬁ BbICOTbI CKallMBaHWA TPaBbl.

A BbInonHANTe 3Ty onepayumio NpH BbIK/IIOYEHHOM
pexyLem nprucroco6/1eHnn.
¢ Peryn1poBKa BbICOTbI CKalMBaHWA TPaBbl
OCYLIEeCTBNAETCA HAXATMEM KHOMKM (puc. 8.A)
1 MOAHATUEM UAN OMYCKAHWEM PaMbl PY4KO
(pyc. 8.B) B HyHOE NonoHKeHHe.

6. WUCNOJIb3OBAHUE MALLUUHbI

A IMpaBuna 6e30n1acHOCTH NPUBEAEHBI B 1. 2.
CTporo cobniogarite ykazaHus 4718 NpefoTBPaLLeHNs
cepbe3HbIX PUCKOB M ONAaCHOCTH.

6.1 NOArOTOBUTEJIbHBIE ONEPALUU

Mepeg Havyanom paboTbl HEOGXOANMO

BbINOJ/IHUTb HECKOJIbKO NMPOBEPOK U OnepaLmii,
4TO6bI 06ecneynTb aPPEKTUBHYIO PpaboTy

B YC/IOBMAX MaKCUMaJIbHOM 6€30MacHOCTH:
Y6eanTech, YTO NpeoXpaHnTE bHbIN

K04 BbIHYT U3 rHe3aa.

MocTaBbTe MalLKMHY B FOPU30OHTA/IbHOE MOJIOKEHNE
TakK, YTO6bl OHa MPOYHO OMMpanach Ha 3emio.

6.1.1 MpoBepKa cocToAHUA 6aTapeu

Mepep Mcnonb3oBaHWEM MalUWHbI B NEPBLIN pas nocne
MOKYTMKW, MONHOCTbIO 3apAaUTe 6aTtapeto, cneays
yKasaHWAM, U3/I0KEHHbIM B PYKOBOACTBE 6aTapeu.
Ham bl pas nepes Ucnosb3oBaHWeM NpoBepAnTe
cocTosHWe 3apAga 6atapeu, cneaysa yKasaHusam,
M3/I0MEHHbIM B PyKOBOACTBE 6aTapeu.

6.1.2 MoproToBKa MmallMHbI K paboTe
NMPUMEYAHUE Ora mawmnHa nossosnaet

BbIMOJIHATB CTPUIKKY TPaBbl HA ra30Hax B Pas/IMyHbIX
pemumax; nepes Ha4yanom paboTsl cnegyet
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MOAroToBMUTH MalLnHy B COOTBETCTBUMN C TEM,
KaK Bbl COOMpaeTeCh BbIMNO/HATL CKaluMBaHMe.

a. [lNoaroToBHa K CKallMBaHUIO CO
c60pom TpaBbl B TPaBOCGOPHUK:

1. B MopAenax ¢ BOSMOXHOCTbIO 60KOBOro
Bbl6poca: y6eanTecCh, YTO 3almTa 60KoBOM
BbIrpy3Ku (puc. 9.A) onyLieHa 1 3a610KMpoBaHa
npeaoxpaHuTeNbHbIM pbidarom (puc. 9.B).

2. BcTaBbTe TPaBOCGOPHMK KaK MOKa3aHo Ha
pucyHke (puc. 9.C). BctaBbTe 60KOBblE WTUDTHI
B HanpasAsAioLLMe Ha OCHOBAHWUKU PYKOATKM
(puc. 9.D) 1 TONKHUTE TPAaBOCGOPHWK BNepés,
MoKa He NPO3BYYMT WenyoK (puc. 9.E).

b. TMoAroToBKa K CKaWMBaHUIO U BbIGPOCY
TpaBbl Ha 3eM10 c3aau:

1. CHumHTE TpaBOCGOPHMK.

2. ToaHWMUTE 3awWwuTy 60KOBOro BbIGpOCa
(puc. 10.A) 1 BCcTaBbTe 3aHWUI BbIrPY3HOM
nednekTop (puc. 10.B) B npeaycMoTpeHHble
oTBepcTUA, y6eANBLINCH B €70 YCTOMYMBOCTH.

3. Bwmopensx ¢ BO3MOXHOCTbLIO 60KOBOro Bbibpoca:
y6eauTech B TOM, 4TO 3aluTa 60KOBOro
Bbi6poca (puc. 10.C) onyuieHa 1 3a6noKMpoBaHa
npegoxpaHuTenbHbIM pbidyarom (puc. 10.D).

YT06bl CHATb 3a/JHWI BbIrPYy3HOM Ae(hEeKTOop:

1. TMogHumuTe 3awuTy 3agHero Boibpoca (puc. 10.A).
2. TlofHUMUTE 3aHWI BbIrPY3HOM AedeKTop,
BbIHYB ero u3 otsepcTtuii (puc. 10.B).

c. MoparoToBKa K CKallMBaHUIO C U3MENIbYeHUeM
Tpasbl (PyHKUUA "My/ibuUKOBaHMKeE"):

1. MopHumuTe 3awmnTy 3aHero Beibpoca
(puc. 11.A) n BcTaBbTe AeDNEKTOPHYIO KPbILLKY
(puc. 11.B) B oTBepcTHE AnA BbiGpoCca.

2. Bwmopensx ¢ BO3MOMHOCTbIO 6OKOBOro Bbibpoca:
y6eauTech B TOM, 4TO 3aluTa 60KOBOro
Bbi6poca (puc. 10.C) onyuieHa 1 3a6noKkMpoBaHa
npegoxpaHnTenbHbIM pbidyarom (puc. 10.D).

* YTOGbI CHATL KPBILLKY AedeKTopa:

«1. ToaHumuTe 3awWwmTy 3aaHero Bbibpoca (puc. 11.A).
°2. CHuMUTE KpbIWKY AetdnekTopa (puc. 11.B).

MoAroToBKa K CKallMBaHUIO U 60KOBOMY
BbIGpOCY TpaBbl HA 3eMJI10:

:d.

< YTOBbI CHATL KpbILWKY AednexTopa:

+1. TlopgHumKTe 3awmTy 3aaHero Boibpoca (puc. 12.A).
°2. CHuMUTe KpbIWKY aednekTopa (puc. 12.B)

6.1.3 PerynupoBKa BbiCOTbl CKallMBaHUA Tpasbl

OTperynupyiTe BbICOTY CKallMBaeMown

TpaBbl, KaK yKa3aHo B (MyHKT 5.6).
6.1.4 PerynupoBaHue BbICOTbl PYKOATKHU

A BbInosHANTe 3Ty onepaymio Npy BbIK/II0Y€HHOM

pexyLem nprucrnoco6/1eHnH.

BbicoTa pyKOATKKU peryampyeTcsa B 3 pasinyHbIX

MOJIOKEHUAX, KOTOPble 0603HAYaI0TCA MHAMKATOPOM

Ha OCHOBaHUW PYKOATKM (puc. 13.A).

[nA N3MeHEeHNA BbICOTbI PyKOATKU UCMONb3YHTE

o6a pblyara, pacrnooKeHHble C 06enx CTOPOH

(puc. 13.B), yaepuBas nx B NONOHEHNUN.

AKKypaTHO YCTAHOBUTE PYKOATKY Ha

HY}HYIO BbICOTY M OTNYCTUTE pblyaru.

M3 paboyero noNoKeHUA PYKOATKY MOMXKHO NepeBecTn

B 3aKPbITOE NONOXKEHUEe ANA XpaHeHua (n. 9.1).

6.2 TMNPOBEPHKU BE3OMACHOCTHU

BbINo/IHWTE CieAytoLMe NPOBEPKU 6e30MacHOCTH
1 YAOCTOBEPLTECH, YTO Pe3y/bTaThl NPOBEPOK
COOTBETCTBYIOT JaHHbIM, TPUBEAEHHbIM B TabuLe.

A lMpexae 4em NpUCTYNUTL K paboTe, Bcerga
npoBepsiiTe 6€30M1acHOCTb MaLUMHBI.

6.2.1 O6uwasa npoBepKa 6e3onacHoCTU
Mpepmer Pesynbrat

Pyukun YucTble, cyxue.

PykosaTKa OHa floNHa 6bITb
yCTaHOBJ/IEHa NPaBU/IbHO
1 NPOYHO NpUKpensieHa
K MalluHe.

Pexyuiee OHO [LO/IKHO 6bITb YUCTbIM,

npucnoco6nexHne He NOBPEMAEHHbIM U

HE U3HOLLUEHHbIM.

3awmuTa oT 3agHero
BblGpOCa; TPABOCGOPHUK

LlenocTHOCTb He
HapyuweHa. MNospexaeHns
OTCYTCTBYIOT. MOHTaM
BbIMOJIHEH NPaBUIBHO.

3.
4. 3akpowTe 3awWwmTy 60KO0BOro Bhibpoca (puc. 12.D)

Y7106kl CHATbL AedeKTop 6OKOBOro Bbibpoca:
1

MofHMMUTe 3almMTy 3aAHero Bei6poca

(puc. 12.A) 1 BCTaBbTe AeDIEKTOPHYIO KPbILLKY
(puc. 12.B) B oTBepcTHe ana Bbibpoca.

HaxmuTe cnerka Ha npefoxpaHuTesIbHbIN

pbiyar (puc. 12.C) M nogHUMUTE 3aLuTy

60KoBOro Bbibpoca (puc. 12.D).

BcTtasbTe flednexTtop 60KoBoOro Buibpoca (puc. 12.E).

TaK, 4To6bl fedneKTop 60KOBOro BbiGpoca
(puc. 12.E) okasanca 3a610KMPOBaHHbIM.

. HaxmuTte cnerka Ha npegoxpaHuTenbHbIN
pbiyar (puc. 12.C) M NoAHUMUTE 3aLLUTY
60oKoBoOro Bbi6poca (puc. 12.D).
OTcoeguHuTe gedneKTop 60KoBoro Beiopoca (puc. 12.E)

3alwmnTa 60K0BOro
BbiGpoca; 60K0BOM
aedneKTop ans BbiGpoca

LlenocTHOCTb He
HapyuweHa. MNospexaeHns
OTCYTCTBYIOT. MOHTaM
BbIMOJIHEH NPaBUILHO.

MNepeknovatens
ynpasneHua
Pbiyar onepaTopa
Pblyar BKAOYEHUA

Pblyar goneH cBo604HO
nepemelyartbes, 6e3
NPUNOKEHUA YCUINIA,

a npv oTnycKaHuu OH

npusoga [OHEH aBTOMATUHECKU U
6bICTPO BO3BpaLLaTLCA B
HelTpasibHOE NONoKEHHE.

Bartapesn HeT noBpemaeHni

060/1I04KH, HET
yTe4YeK MUAKOCTH.
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BuHTbI/raikun Ha
MaLLMHE U PERYLLEM
npucnoco6aeHnn

Mpo4Ho 3aTAHYTHI
(He ocnabneHbl).

Kananbl npoxoaa Bo3ayxa
L7 OXNaMaeHun

He 3acopeHbl.

MalunHa Bes cnepos noBpexaeHua

U un3Hoca.

6.2.2 TpoBepKa paboTbl MaLWWUHbI
JeiicTBue Pesynbrart
1. 3anycTtuTb MawwuHy 1. [ucnnen BKAUUTCA,
(NYHKT 6.3). 1 MalluHa rotosa
2. BHOu4UTE pexylyee K pabore.
npucnoco6aexHne 2. Pexyuwee
(NyHKT 6.3). npucnoco6neHne

3. OTtnyctuTe oba
pblyara onepatopa
(puc. 19.A).

[LONIIHO ABUraTbCA.

3. Pblyaru JonmHbl
aBTOMAaTUYECKU U1
6bICTPO BEPHYTbCA
B HeiTpanbHoe
NoJIoXeHwe,
nBUraTesnb AOMKEH
BbIK/IOYUTBCA,
a pexyliee
npucnoco6ieHne
[JOJTIKHO OCTaHOBUTLCA
B T@YEHME HECKOIbKMX
CEeKyHA.

dvcnaei BRAOUUTCA,
1 MallnHa roToBa

K paboTe.

Honeca Bpauwatorea

1 MallnHa ABUKeTCA
Bnepes.

3. HonecanepecTaiwoT
BpaLaTbCcA, M MalnHa
ocTaHaB/MBaeTCA.

1. 3anyctuTb MawwmuHy 1.
(NyHKT 6.3).

2. HammuTe Ha pblyar
npusoaa (MyHKT 5.4). | 2.

3. OTnycTuTe pblyar
npueoaa.

Mpo6Hoe nepemelleHne AHomManbHas Bubpauma
OTCYTCTBYeT.
MopospuTensHblie

LIYMbI OTCYTCTBYIOT.

A Ecnn pe3ynbTar 2110604 NPoBepPKN OT/INYaeTca
OT NpuBEeAEHHOro B TabsuLe, Nosb30BaTbCA MalMHOH
Hesb3a! O6palyaiiTech B CepBUCHBIN LEHTP ANA
BbINOJ/IHEHNA MPOBEPOK U PeMOHTa.

6.3 3ANYCH

NMPUMEYAHUE BebinonHaviTe 3anycK Ha poBHOM
y4acTKe, rje HeT NpenATCTBMI 1 BbICOKOH TpaBbl.

NMPUMEYAHMUE [IposepbTe npaBu/ibHyO
ycTaHoBKM 6aTapes, C/eaysa MHCTPYKLUMAM
B Tabsmye "TexHn4yeckue gaHHble".

1. OTKpoWTe ABepuUy ANs focTyna
B OTCEK C 6aTapeeit (puc. 14.A).

2. [lpaBuibHO BCTaBbTe 6aTapen B 0TceK (. 7.2.3).

3. /[lo KoHua BcTaBbTe KoY 6e3onacHocTH (puc. 15.A)
M NOBEPHUTE ero B nosioxeHune "BKJ".

4. HammuTe KHOMKyY BKAOYeHusA (puc. 16.A).
[Aucnneit 6yaeT BKIOYEH B TeueHne 15 CeryHa.

5. T[pvBeawuTe B feicTBUE pexyliee
npucnocobneHune, HaXaB cHavana Ha
npeaoxpaHUTENbHYIO KHOMKY cnpasa (puc. 17.A),
a 3aTem Ha pblyar onepartopa (puc. 17.B).

6. [lnA BKAOYEHMA NPUBOAA HAKMUTE Ha pblyar
B 3a/lHEl 4acTu pyKoATKM (puc. 17.C).

6.4 OMUCAHME PABOTbI

BAHHO Bo Bpems paboTsl BCera AepHutech Ha
6e30M1aCHOM PacCTOAHUU OT PEHYLIEro NPUCroco6IeHus,
HACHO/IbKO 3TO 03BONIAET A/IMHA PYKOATHM.

BAXHO /In1s o6ecneqeHmna onTumasabHoMH
paboTbl MaLLMHbI PEKOMEH/YeTCA UCO/Ib30BaTh
/ABe 6atapeu oHOBPEMEHHO.

Ha aBTOHOMHOCTbL 6aTapeit (1, cnefoBaTesibHoO, Ha
nnowazab y4acTKa, CKalMBaeMoro Ha OfJHOM 3apAaKe)
B/IMAIOT pas3/IMyHble GaKTOopbl, onMcaHHble B (n. 7.2.1).
Bo Bpemsa ncnosnb3oBaHWA Ha Aucniee
oTo6paxaeTcs CoCToAHNe 3apaja 6aTtapen
(ocTaBLmicA npoueHT 3apsaga) (puc. 7.E).

BAHHO Ecsim gBuratens octaHaBanBaeTcs u3-3a
neperpesa BO BpeMs paboTbl, HEOGXOAMMO NOAOHAaTb
MpUGN3UTESIbHO 5 MUHYT Nepes NoOBTOPHbIM 3aryCKOM.

6.4.1 CKrawuBaHue Tpasbl

1. HauaTb NpoaBUIEHME U KOLLEHWE
TPaBAHOro NoKpoBa.

2. OTperynavpyinTe CKOPOCTb IBUKEHUA U
BbICOTY CKalIMBaHWA TPaB.bl (MYHKT 5.6)
B COOTBETCTBUM C COCTOAHWEM FasoHa
(BBICOTa, NOTHOCTE U BIAXHOCTL TPaBbl)
M KONIMYECTBOM CKaLLMBAEMOW TpaBbl.

O e
* He pekomeHpyeTcA ncnonb3oBaTb MoAeNH

° ¢ TAroBbIM ABUratenem (n. 5.4): ona

° CKalMBaHUA TpaBbl Ha YKIOHax 6onee 15°.
eeeceseeeseseeeeeee

3.  BHewHwu BUA rasoHa yny4ywmTcaA, ecam
CKalumnBaHwue 6y/ieT OCyLeCTBNATLCA Ha
O/JHOW Y TOW e BbICOTe, NonepeMeHHo
B /IByX Hanpas/ieHuaAX (puc. 18).

e s eececsssesessesessss s s e
* Npu 60KoBOM BbIGPOCE: PEKOMEHAYeTCA BeCTH

° ra30HOKOCUJIKY TaK, 4To6bl U36eKaThb Bbibpoca

° TpaBbl Ha el He NOACTPUMIEHHbII ra3oH.

.

* Mpu mynb4ynMpoBaHUM UNKU 3aAHEM BbiGpoce TpaBbl:

«* Bcergausberaiite cKalmMBaTb 3Ha4YMTENbHOE

*  KO/JMYecTBO TpaBsbl. HUKOrAa He cKalwuBaiTe 6onee

°  TpeTbel 4acTu OT BbICOTbI TPaBbl 3a OAWH pas (puc. 18).

° e Bcerpa cofepmuTe Wwaccu B YAcToTe (MyHKT 7.3.1).
e 6'e oo o eeeeseesescesesss

6.4.2 CoBeTbl N0 NoaAepHaHunIo rasoHa

B XOopowem COCTOAHUU

¢ YT0oGbl NOAAEPHKMBATbL XOPOLLWIA BHELUHWIA BUJ, ra3oHa,
YTOGbI OH Bbl1 3e/1eHbIN U MATKUIA, €r0 HE06XOAUMO
perynapHo cTpuyb. Ha rasoHe MOryT pacTv pasinyHble
BUAbI TPaBbl. [Py HaCTOM KOLEHUM BbICTpee pacTeT
TpaBa ¢ 60/bLWNM KOIMYECTBOM KOPHeW, obpasyioLan
NAOTHbIN TPaBAHOM NOKPOB; EC/IN e, HA060POT,
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6.4.3

KOLLeHWe NPOM3BOAMTCSA He TaK YacTo, Gonbliee
pacnpocTpaHeH1e Nosy4aeT BbICOKAnA M AnKan
TpaBsa (Knesep, poMallKku U T.4.). lMepnognyHocTbL
CTPUMKM [JONIKHA COOTBETCTBOBATH POCTY TPaBbl,
He 0MyCKas CIMLLKOM CMIbHOTO BblpacTaHua
TPpaBbl MeX/Y Of\HUM CKaLLMBaAHUEM U iPYTUM.
OnTmanbHana BbICOTa TPaBbl YXOMEHHOrO ra3oHa
cocTaBnAeT 4-5 CM, NP1 OZIHOM CKalUMBaH1M1 He
cnepyeT cpesaTb 60/1€€ OfHOW TPETH OT 06LLEn
BbICOTbI. EC/M TpaBa 04eHb BbICOKas, CKallMBaHWe
Nydllie OCYLLECTBUTL B Ba NPMEMaA C UHTEPBa/IOM
B OAVH [l€Hb; NPV NEPBOI CTPUIKKE PEYLne
NPUCMNOCO6AEHNA AOMHKHbI BbITb HAa MaKCUMasIbHOM
BbICOTE, a NP BTOPOW — PexyLiMe NpMCcnoco6aeHns
cnepyeT yCTaHOBUTb Ha }eaeMblit ypOBEHb.
C/MLLKOM HU3KOE CKalLMBaHUE NPUBOAUT

K paspbiBam 1 NPOPEXMBaHMIO TPABAHOMO
NOKpOBa, co3aaBasn AP eKT «NATEeH».

B Tennoe v cyxoe BpemA roaa peKoMeHayeTcs
NOAAEPHMBaTL HEMHOrO 60J/1ee BbICOKYIO TpaBy,
4TOGbI YMEHbLINWTb BbICbIXAHUE MOYBbI.

Bcerpa npeanoyTuTeNbHER KOCUTDL TpaBy, Koraa
rasoH cyxou. He KocuTe MOKpYIO TpaBy; aTO MOXKET
CHU3UTb 3D(EKTUBHOCTL PABOThI PEMYLLErO
Np1CNoco6aeHus, MOCKONbKY TpaBa GyAeT Ha Hero
Hanunatb, ¥ NPUBEAET K pa3pbiBam TPABAHOIO MOKPOBA.
PexyLime npucnoco6ieHna AoNKHbI ObITb LiebIMU
1 XOPOLLO 3aTOYEHHbIMM, 4TOGbI CKaLLMBaHUE
NPOXOAM/O NPaBULHO U U3-33 HEPOBHOTO

cpe3a He NoMenTeNn 6bl KOHLbl TpaBbl.

OnopomHeHUe TpaBoCc6OpHUKA

Horpa TpaBoc6opHuK (puc. 1.H) nepenonHaeTcs,
c60p TpaBbl NPEKpPaLLAETCA, U UBMEHAETCA

LUYM, UCXOARALLUI OT Fa30HOKOCHIIKM.
ceccocccco el ASANM F% Al o TN gl
* Ecnv umeeTcA YyCTPOMCTBO CUrHaNM3aLum
° HanoJIHeHMA TpaBoCGOpPHUKa:

1

’,:,\1/71.

ten 2. OnyLlEeH = NOJIHbIN.
Y/ g

MoAHATbIN = NYCTOW.

* Bo Bpems pa6oTbl, KOrfa HOX HAXOAUTCH B ABUKEHUH,
. MHAMKATOP 0CTAETCH NOAHATLIM A0 TEX MOp, NoKa

. TPaBOCGOPHUK MOKET NPUHMUMATL CPEe3aHHYI0

« TpaBy; €C/I1 OH OMYCKaEeTCs, 3HAYUT TPABOCGOPHUK

° NepenosiHEH U A0KEH BbITb OMOPOKHEH.

YT06bI CHATH M ONMOPOKHUTL TPABOCOOPHUK:

1. OTnycTuTe o6a pbiyara (puc. 19.A) v (puc. 19.B).
[JloxanTech 0CTaHOBA PeXyLLEero Npucnoco6neHus.
Bo3bMUTECH 32 PY4KY M CHUMUTE TPaBOCOOPHUK,
YAEPKMBAnA ero B BEPTUKAIbHOM MOIOKEHUN.

6.5 OCTAHOB

[na ocTtaHoBa MaLMWHbI:

1.
2.

3

OTnyctuTe 06a pbiyara (puc. 19.A) u (puc. 19.B).
HaxmuTe Ha KHOMKY BKAOYeHWA (puc. 16.A).

. [O¥AMTECb 0CTAHOBA PEMYLUErO NPUCTIOCOBNEHNS.

A IMocne BbIKAIOYEHNA MalWNHBI TPebyeTca
HECHOJIbKO CEeKYHJ, NPeH e Yem pexyuee
npUcroco6sieHne oCTaHOBUTCA.

BAXHO Bcerga BbiK/t04aiTe MaLimHy.

e o o

6.6

-

Bo Bpems nepemeLLeHna oT OgHOM

pa6oyei 30HbI K ipYron.

Mpu nepece4eHnn y4acTHoB 6e3 Tpasbl.

Mpu npeoaoneHnn NpenaTCTBIUN.

Mepea perynMpoBKOW BbICOTbI CKaLUMBAHWA TPaBbl.
Hampapli pas, Korga MoHTUpYyeTCA U
[EMOHTUPYETCA TPaBOCGOPHWK.

Hampapiii pas, Korga MOHTUPYETCA U AeMOHTUPYeTCA
60KOBOVI e IeKTOp (eCM NpefyCMOTPEH).

MOCJIE 3HCNJIYATALNU

BbIKNt0uMTE MaLLMHY (MYHKT 6.5).

OTKpOWTe OKOLIKO M U3BNEKUTE
npefoXpaHUTeNbHbIN KoY.

M3BnekunTe 6aTapeu U3 otceKka

v 3apaguTe ux (n. 7.2.2).

[JaiiTe oCcTbITb ABUraTeNto NEpes NnepeMeLleHnem
MaLLKHbI B KAKOE-TMGO NoMeLLeHue.

MpoBeanTe OUYUCTKY (MYHKT 7.3).

MpoBepbTe, 4TO HET 0CNa6GNEHHbIX UK
noBpemAeHHbIX KoMNoHeHToB. Ecnn Heobxoaunmo,
3aMeHUTE NOBPEKAEHHbIE KOMMOHEHTbI, @ TaKkKe
3aTAHUTE ocnabneHHble BUHTbI M 6ONTbI UK
o6paTnTech B aBTOPU30BAHHbIN CEPBUCHbBIN LEHTP.

BAXHO /3sneKarite Kato4 6e30nacHoOCTH
Kam/blk pas, Korga Bbl He UCMO0/Ib3yeTe MalumHy
WM ocTaBsAeTe ee 6e3 NpUCMoTpa.

.

e e e e e 000000000000 00
.
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NJIAHOBOE TEXOBECJ1TY HUBAHUE

OBILME CBEEHUA

A IMpaBnna 6e30nacHOCTH NPUBEAEHDI B 1. 2.
CTporo cob/iogalite yra3aHnA [/19 NpefoTBpaLyeHNsA
cepbe3HbIX PUCKOB M ONACHOCTH.

A IMepep n11060¥i NPOBEPHOH, OYUCTHOM,
TEXHH

o6cy

OcTaHOBWTE MaLLWHY.
BbIHbETE NpefoXpaHUTENbHbIN KoY, (HUKOraa He
OCTaB/IAMTE K04 BCTAB/IEHHbIM UKW B Npefenax

/peryiMpoBHON MaLIMHBI:

[0CAraeMoCTH ieTeN MU HeAeecrnoCOBHbIX /L),

Y[0CTOBEPLTECH, YTO BCE NOABUMHbBIE
y3/1bl NOJIHOCTbIO OCTAHOBU/IUCH.

[laiiTe oCTbITb AABUraTENtO NEpes NnepemMeLLeHnem

MalUKHbl B KAKOE-IM60 NoMeLLeHMe.
MpounTaiiTe COOTBETCTBYIOLIEE PYKOBOACTBO.
HapeHbTe noaxoasLLyto oaexay, paboyne
nep4aTKu 1 3aLLWUTHBIE OYKK.

- [epnogmnyHOCTb M ONMcaHne onepau,wﬁ TeXHU4YeCKoro

06C/yKMBaHUA NPUBEAEHbBI B «TabaunLe TEXHUYECKOro
o6cnywmBaHua». Llenbto aTon Tabauupl ABnseTca
nomo4b BaM noAepmmsaTb 9QHEKTUBHOCTb

1 6e30MacHOCTb Ballleit MalKHbl. B Hell ykasaHbl
OCHOBHbI€ OnepaLy i TEXHUYECKOro 06CyKUBAHUA
MalLMHbI U NEPUOAUYHOCTD, NPEeyCMOTPEHHARA ANA
Kam Ao U3 HMX. BbinonHANTe yKasaHHble AecTBUA

N0 MCTEYEHWUM NEPBOrO U3 YKa3aHHbIX CPOKOB.
Mcnonb3oBaHne HeOpUrMHaibHbIX U/WAKU HENpPaBUIbHO
YCTaHOB/EHHbIX 3anacHbIX YacTew v ONONHUTENbHOIO
060pya0BaHNA MOKET OTPULLATENIbHO CKa3aTbCA Ha
pa6oTe 1 6e30MacHOCTM MalLUMHbI. M3roToBuTe b



He HeceT 0TBETCTBEHHOCTM 3a yLiep6, HecyacTHble

C/y4au Unv TpaBMbl, BbiI3BaHHbIE aHHbIMU U3 e/TUAMU.

OpwruHasbHbe 3an4acTii MOKHO
NPHYOBPECTH B CEPBMCHOM LLEHTPE Mn
Yy aBTOPHU30BaHHbIX AUCTPUBHIOTOPOB.

BAHKHO Bce onepaumm no TexHn4eckomy
06C/YHUBAHMIO U PETYIMPOBKE, HE ONMUCaHHbIe
B JaHHOM PYKOBOACTBE, [O/IHHbI ObITb
BbIMO/IHEHbI YEPE3 BaLLero AMCTpnbboTOpa Uan
B crieymnannanpoBaHHOM CePBUCHOM LiEHTPE.

7.2 BATAPEA

7.21 ABTOHOMHOCTb 6aTapeu

Ha aBTOHOMHOCTb 6aTapew (4, Cief0BaTENbHO,
Ha niowaab y4acTKa, CKallMBaeMoro Ha O4HOM
3apsAfAKe) BJUSAIOT CIeAyIoLMe OCHOBHbIe GaKTopbl:

a. YcnoBuA aKcnayaTauumn, KoTopblie 06yca0BaAMBalOT
yBe/sIM4eHHoe NoTpe6IeHne aHepru:

CHalu1BaH1e rycTom, BbICOKOM, BNIaWHOM TpaBbl.

b. LUvpuHa cKalwmBaHWA MaLKHbI; YeM Goblue
LUMPWHA, TeM GOJIblUE PaCcXof dHEepPruu.

c. [e¥icTeus onepartopa, KOTOpbIX
cnepyeT usberatb:

— YacToe BK/IIO4EHME U BbIKNKOYEHWE BO BPeMsA paboThl.
— C/MWKOM HU3KaA BbICOTA CKaLLMBAHUA
Tpasbl, UICXOAA M3 COCTOAHNA Fa3oHa.
— C/MWKOM BbICOKas CKOPOCTb ABUXEHUA, UCX0AA N3
KO/MYecTBa TpaBbl, KOTOPYIO TPEBYeTCA CKOCUTL:

NMPUMEYAHUE Bo Bpemsa paboTsl 6aTapes 3almijeHa
OT 10/1HOV paspAAKU 3aLUMTHBIM YCTPOHCTBOM, KOTOPOE
BbIK/II04AET MaLLMHy U 6/10KMpYeT ee paboTy.

[na Toro 4T06bI ONTUMMU3MPOBATL
aBTOHOMHOCTb 6aTapeu, peKoMeHyeTCs:

- BbINONHATL CKalMBaHKWe, KOrAa ra3oH CyXon.

— CTpuyb TpaBy 4acTo, 4TOObI OHa HE
6blNa CIULLKOM BbICOKON.

— YBENW4MTb BbICOTY CKaLLMBAHWUA, eCM TpaBa
0Y4eHb BbICOKaA, a 3aTemM o6paboTaTb 3TOT
y4aCTOK eLle pas, CHU3MB BbICOTY.

- He ucnonb3oBath GYyHKLMIO U3MeNbYeHus,
€C/IM TpaBa C/IULLKOM BbICOKaA.

Mcnonbayiite dyHKUMIO “ECO” (NYHKT 5.5).
Ecnm TpebyeTcA UCNONb30BaTb MaLLUHY
60nee NPOAO/MKUTENBHOE BPEMSA, YeM
TO NO3BONAET CTaHAAPTHble 6aTapeu,
CYLECTBYIOT C/leAyoLLe BO3MOXKHOCTH:

- [lprobpeTnTe AononHUTENbHbIE GaTapeu,
4TOGbI CPa3y He 3aMEHUTb Pa3pPAMKEHHbIE,
He NpeKpalLas CTPUMKKY ra3oHa.

— MMpurobpeTnTe fONONHUTENBHBIE 6GaTapeun 6onbLuel
8MKOCTH, 4eM y cTaHaapTHoi 6atapewm (n. 15.2).

7.2.2 WU3BneveHue v 3apAfaHa 6atapeun

1.  OTKpoWTe KpbILWKY 6aTapelHoro otceka
1 BbIHbTE NPEOXPaHUTENbHDIN KALOY.

2. HamMuTe KHOMKY Ha akKyMynAaTOpHOM 6aTapee
(puc. 20.A) n cHumunTe ee (puc. 20.B).

3. BcraBbTe 6atapeto (puc. 21.B) B cneuunansHbii
OTCeK 3apaaHoro ycTporcTtaa (puc. 21.C).

4. TlopcoeanHWTe 3apafAHOe YyCTPOMCTBO
K po3eTKe, HanpsmeHne KOTOPOM
COOTBETCTBYeT yKa3aHHOMY Ha TabinyKe.
5. BbInonHWTe NONHYI0 3apAaKY, cneaya
yKa3aHWAM, U3/I0EHHBIM B PYKOBOACTBE
6aTapewn/3apafHOro ycTponcTaa.

NMPUMEYAHUE bGarapes o6opygosaHa 3alynTon,
KOTOpas npenATcTByeT 3apAAKe, ec/m Temneparypa
B NMOMeLYEHUN He HaxoaMTcsA B npegenax ot 0 4o +45 °C.

NMPUMEYAHUE MosHo 3apamars 6aTapeto B 1060e
BPEeMS, B TOM YMC/1e YacTU4HO, 6€3 PUCKA MOBPEMAEHNA.

7.2.3 MoBTOpHan ycTaHOBKa 6aTtapeu B MallMHy

Mocne 3aBeplueHUA 3apAAKU:

1. WU3BnekuTe 6aTapeto U3 0TCeKa B 3apAAHOM
YCTPOWCTBE (M36€eranTe ee AONTOro HaXOKAEHUA
B pEXMMe 3apAAKHU, KOTAa OHa YKe 3apameHa).

2. OTKAOYMTE 3apAfAHOE YCTPOMUCTBO OT 3/IEKTPOCETH.

3. OTKpoliTe aBepuy ANA AoCTyna B 6aTapeiHbIi
oTcekK (puc. 22.A), BcTaBbTe 6aTapeto (puc. 22.B)
[10 KOHL,A B COOTBETCTBYIOLMIM OTCEK U MPOTONKHUTE
ee [10 WenyKa, YTobbl 3a6/10KMPOBATb B HYKHOM
NONIOKEHUU M 06ECMNEYNTD NEKTPUYECKUI KOHTAKT.

4. TINOTHO 3aKpoWTe ABeEpLy.

7.3 OYMUCTHA

Mocne KaxAoro NCNONb30BaHUA YUCTUTE MALLUHY
COrnacHo npmBefeHHbIM HUXKe YKasaHUAM.

7.3.1 O4YMnCTHa MaLKUHbI

* ‘Bcerpanposepsiite, 4TO BEHTUAALMOHHbIE
OTBEPCTHA HE 3a6UTbl OTXOAAMU.
¢ He u1cnonb3yinTe TPy BoAbl M M3beraiTe nonagaHua
BOAbI Ha IBUraTe/lb U 3/1eKTPUYECKHe y3bl (puc. 23).
¢ He ucnonbayiTe earne MUAKOCTHU ANA OYMCTHM LLACCH.
¢ YTOGbl CHU3UTb PUCK NOXapa, ouunLanTe
MalLMHY, U B 4aCTHOCTM fiBUraTe b, OT OCTATKOB
TpaBbl, IMCTHEB UM U3/IULLKOB CMa3KH.
o [lepuTe Bceraa pblyaru, Aucnien
1 KHOMKMW YUCTbIMKM OT Mycopa.

7.3.2 OuuncTHa pemylwero ysna

YpananTe ocTaTky Tpasbl U FPA3U, CKOMUBLUKWECA

BHYTPM LIACCU, NOCKONIbKY OHW MOTYT 3aCOXHYTb

1 3aTPYAHWUTb NOCNEAYIOWMIA 3anyCK MaLLUHBbI.

HaknoHuTe malwmHy Ha 60K 1 yA0CTOBEPLTECH

B €€ YCTOMYMBOCTU NepPeS BbINOHEHUEM

KaKoro-11m60o 06CnyHuBaHua.

» Ecnu npeaycmoTpeH 60KOBOM BbIGPOC: CHUMUTE
/:Leq;neHTop Bb|6poca (ecnw ycTaHosseH - 1. 61 2d.).

Hpacka Ha BHyTpeHHell NoBEPXHOCTH Laccu

MOKeT CO BpeMeHeM OTC/IOMTbLCA BCeACTBUE
abpasnBHOro AeicTB1A Cpe3aeMoi Tpasbl; B 3TOM
C/ly4ae HyHO CBOEBPEMEHHO BbINONHUTb MOAKPACKY
aHTUKOPPO3MOHHOW KpacKoW BO M36emaHue
06pa3oBaHm1A pKaBYUHbI U KOPPO3UK METaNA.

{74353 OuyncTHa TpaBoCOGOpPHUKA

-

OnopoXHUTE TPaBOCGOPHMK.
2. BcTpAxHWTE ero, YTobbl O4UCTUTD
OT OCTaTKOB TPaBbl U 3EMJIN.
3. BbIMoWTe, NpoMOWTE U NONOXKUTE 06paTHO,
4TO6bI 06/1ErYUTL BbICTPOE BbIChIXaHKE.
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7.4  KPEMEMHbIE TANKW U BUHTbI

Cnepute 3a TeEM, YTO6bI raikKu U BUHTbI OblSIn
3aTAHYTbI, AN1A YBEPEHHOCTH B TOM, YTO
MallnHa Bcerga 6esonacHa npu paéoTe.

8. BHEMNJIAHOBOE TEXOBCJ/1YHKUBAHUE

A Mepep n11060¥ NPOBEPHOH, OYUCTHOM,

TEXHM' o6y /perynmpoBKok

MalUHHBI:

¢ OcTaHOBMTE MaLLMHY.

¢ BbIHbTE NPefOXpPaHUTENbHDBIN KNtoY, (HUKOraa

He 0CTaB/IAMTE KNIOY BCTABNEHHbIM UKW B Npefenax

[l0CAraemMocTy AeTein Unv HeeecnoCobHbIX ).

Y[0CTOBEPLTECD, YTO BCE NOABUMHbIE

Y3/1bl NOJIHOCTbIO OCTAHOBU/IUCH.

¢ [laiiTe OCTbITb AiBUraTEI0 Nepes nepeMeLLeHem
MallWHbI B KAKOE-M60 NnoMeLLeHue.

¢ [lpounTaiite COOTBETCTBYIOLIEE PYKOBOACTBO.

* HapeHbTe noaxoasLyyto oaexay, paéoune
nepyaTKu 1 3alUTHbIE O4KN.

8.1 PEHYLEE NPUCNOCOBJIEHUE

Mnoxo 3aTo4eHHOe pexyLiee npucnocobaeHne
BbIMPAET TPaBY U NPUBOAUT K NOKENTEHUIO ra3oHa.

He npuHxacaritechb K pewyiujemy
npucnoco6/1eHuIo, MoKa He GyfieT U3B/IeYEH KIII0Y,
U [10 TeX Nop, MOKa pexyuyee NpucnocobieHre
MOJIHOCTbIO HE OCTAHOBUTCA.

A Bce BbIno/IHAeMbIe Ha PEHYLNX
npucnocobsieHUAxX onepaLmm (4eMOHTaH, 3aTo4Ka,
6as1aHCHMPOBKa, PEMOHT, MOHTaM M/W/IK 3amMeHa)
ABJIAIOTCA C/IOHHBIMN W TPEGYIOT crneynabHbIX
HaBbIKOB, MOMUMO UCMO/Ib30BaHNUA COOTBETCTBYIOLLEro
MHCTPYMEHTa; B jesIAX 6e30MacHOCTH, OHU [OJIHHbI
Bcerga BbIMO/IHATLCA B CELUaIn3npoBaHHOM
CEepBUCHOM LieHTpe.

A Bcerga 3aMeHAFTe NOBPeHAEHHOe,
UCHPUBJIEHHOE MJTN N3HOLLIEHHOE pexyLyee
npucnoco6ieHne BMECTe C BUHTAMM /1A COXPaHEHNA
6as1aHCHPOBHH.

BAXHO Bcerga 1cronb3yiite opuriuHaibHble
peyLme nprcrnocobIeHUA, UMEIoLYMe KOA, yKa3aHHbINM
B TabsmLe «TexHM4eCcKne xapaKTepuCTUKN».

YuuTbiBas pasBuTUe raMMbl NPOAYKLMUH, PEHYLLME
npucnocobneHns, ykasaHHble B Tabauue «TexHUYecKkue
XapaKTepUCTUKN», MOTYT CO BpEMEHEM ObITb 3aMEHEHbI
LAPYrMMU, C aHaNorMYHbIMU XapaKTepUcTUKamm
B3aMMO3aMeHAEMOCTH M 6e30MacHOCTH B paboTe.

9. XPAHEHME

9.1 XPAHEHUE MALUUHDbI

A XpaHute mMallnHy TOJIbHO B rOPU30HTa/IbHOM
noJioHeHnH, ycroﬁtmso croAwel Ha 3eme.
He xpaHute MalnHy B BEpTUKa/IbHOM IOJIOHEeHUH.

Mpexae yem y6paTb MaLUMHY Ha XpaHeHHe:
1. [aTtb gBuraTesnto oCTbITb.
2. W3BnekuTe NpeaoxpaHnTeNbHbIN KoY.
3. MW3BnekuTe 6aTapeun U3 oTceka

1 3apaguTe ux (n. 7.2.2).

4. TpoBeauTe OYUCTKY (NYHKT 7.3).

5. [lpoBepbTe, YTO HET OCNABAEHHbIX UK
NoBPEeXAEHHbIX KOMMOHEHTOB. Ecnn Heobxoanmo,
3aMeHUTE NOBPEM/AEHHbIE KOMMOHEHTbI, a TaKKe
3aTAHUTE 0CN1abEHHbIE BUHTbI U 6ONTbI MK
o6paTuTech B aBTOPU30BaHHbIN CEPBUCHBIN LEEHTP.

6. AHKypaTHO yCTaHOBMUTE PYKOATKY
B 3aKpbITOE NONO¥eEHKe (M. 6.1.4).

7. XpaHuTe MaluHy:

+ B cyxom nomeLueHunm.
* 3allyLLIEHHOM OT MOroHOro BO3AENCTBIA.
* [1o BO3MOXHOCTU, HAKPOWTE MaLLUVHY YEXITOM.
» BHe gocsaraemoctu geten.
* YpocToBepbTeCh, YTO Bbl yGpanu krouu
N MHCTPYMEHT, NCNOoNb30BaBLUMecs Ans
obcnyxuBaHns.

9.2 XPAHEHUE BATAPEU

baTtapes foKHa XpaHUTbCA B TEHW, B NPOXJafHOM
MecTe 1 B MOMELLEHUH, FAe OTCYTCTBYET BAAHKHOCTb.

MPUMEYAHME B csiy4yae 4nTe/IbHOro npocToa
3apsAma#Te batapelo pas B Ba MecALa,
4TO6bI MPOA/INTL CPOK €€ C1YHObI.

10. NMEPEMELLEHUE U TPAHCINOPTUPOBKA

Hampapbiit pas, korga TpebyeTca nepeABUHY Tb, MOAHATb,
nepeBes3TU UN HAKIOHUTb MalUWHY, CleayeT:

— BbIktounTe MaLLMHY (NYHKT 6.5).

- W3BnekuTe NpesoxpaHnUTEbHBIN KIHOY.

- YaocToBepbTeCh, YTO BCE NOABUIKHbIE
Y3/1bI NOJIHOCTbIO 0CTAHOBU/UCH.

- Hapgetb nioTHble paboune nepyaTky.

= TlogHUMaTh MallWHY, yXBaTUB €€ B TaKNX
TOYKaXx, YTOGbl OHA HE BbICKO/Ib3HYNA, Y4YMTbIBAA
ee BEC M 0COGEHHOCTM KOHCTPY KLU,

- [Mpu1BneYb KONMYECTBO NIOAEN, COOTBETCTBYIOLLEE
BECY MaLUMHbI M XapaKTepUCTUKaM TPAHCMOPTHOIO
CpeAcTBa UM MecTa, B KOTOPOM HEOGXOANMO ee
YCTaHOBMTb MM OTKYAA CNeflyeT ee 3abpath.

- YpocToBepUTLCS, Y4TO NPY NepeMeLLEeHnM
MallMHa He HaHeceT yuep6 v TpaBMbl.

Mpv NnepeBO3Ke MallKHbI HAa aBTOTPaHCNopTe
WK MprLEene HEOGXOANMO:

- TMonbsosaTbcA cneunanbHbIMM
nnathopmamm ¢ COOTBETCTBYOLLEN
rpy30no4bEMHOCTbIO, LWMPUHOW 1 AJIMHON.

- 3arpymartb MalKHy C BbIK/IIOYEHHbIM ABUraTenem,
TONKanA ee, ANA 4ero Heo6XoAMMO NpUB/EYb
COOTBETCTBYHOLLEE KOJIMYECTBO N0feN.

- OnycTUTb pexyLLmnii y3en.

- PacnonoxuTb ee TakMM 06pasom, YToBbl OHa
HU1 ANA KOTO He NPe/CTaBNANa ONACHOCTH.

- TpOYHO NPUKPENUTL ee K TPaHCTIOPTHOMY
CcpeAcTBy TPOCAMM AW LENAMU ANA TOTO, 4TOGbI
n36emarTb ONPOKMUAbIBAHUS, KOTOPOE MOXET
BbI3BaTb NOBPEK/EHNUA U YTEUKy TON/MBa.

11. CEPBUCHOE OBCJIYHHUBAHUE U PEMOHT

B 3TOM pyKOBOACTBE M3/10MEHbI BCE YKa3aHWs,
Heob6xoAMMble ANA yNpaBAeHUA MaLlUHOM U ANA
NPaBW/IbHOTO BbINOJIHEHWS OCHOBHbIX Onepauui
TEXHUYECKOro 06CYHUBaAHUA, KOTOPOE AO/HKEH
BbINO/IHATL NOAb30BaTE b. [JN1A BbINONHEHUA BCEX
[leNCTBUI NO PeryMpoBKe 1 06CAYKMBAHUIO,

He OMMCaHHbIX B 9TOM PYKOBOZACTBE, obpallanTecb

K Baliemy AncTpu6bl0TOPY MK B CNeLMann3MpoBaHHbIi

RU- 11



CepBUCHbIN LEHTP, pacnosaratoLimii NoAroToBAEHHbIM
nepcoHasom 1 060pya0BaHNEM, HEOGXOAUMbBIMU ANA
NPaBW/IbHOTO BbINOJIHEHWA PaboTbl, NOAAEPHAHNA
YPOBHSA 6€30MacHOCTM U BOCCTAHOB/IEHUA
nepBoHa4asIbHOro COCTOAHUA MaLUUHbI.

Onepauwu, BbiNOSHEHHbIE B HEMOAXOAALMX ANA

3TOro CTPYKTYpax Uan HeKBaMPULMPOBAHHBIMU
I0ABMU, NPUBOAAT K aHHYIMPOBaHUIO BCEX

BW/I0B rapaHTuy U CHUMALOT C U3rOTOBUTENSA

BCIO OTBETCTBEHHOCTb 1 06A3aTeNbCTBA.

ToNbKO aBTOPU30BaHHbIE CEPBUCHBIE LIEHTPbI MOTYT
BbIMOMHATL FraPaHTUAHbBIA PEMOHT 1 06CYHUBAHME.
ABTOPM30BaHHbIE CEPBUCHbIE LEHTPbI UCMONb3YI0T
TOJIbKO OPUrMHaNbHble 3anacHble YacTu. OpuruHanbHble
3anacHble YacTu W JONONHUTEIbHOE 060PYAOBaHWE Gblan
cneumanbHo paspaboTaHbl ANA MALWKWH AaHHOTO TUNa.
Mcnonb3oBaH1e HeOpUrMHaibHbIX 3anacHbIX

4acTei U OMNONHUTENbHOTO 060PYA0BaHUSA He
yTBEpPHAeHO M3roToBuTEIEM; UCMONb30BAHWE
HeopUr1HabHbIX 3anacHbIX YacTen U A0NONHUTENBHOrO
060pyA0BaHNA CHUKAET ypoBeHb 6830MacHOCTH
MallWHbI, @ TAKKE CHUMAET C U3roTOBUTENA

BCE 06A3aTeNbCTBa U OTBETCTBEHHOCTb.

12. YCN1I0OBUA TAPAHTUU

YcnoBusa rapaHTUM pacnpocTpaHaTcA

TO/IbKO Ha NoTpebuTenein, T.e. He Ha
npodeccroHanbHbIX NONb30BaTENEN.

lapaHTuA pacnpocTpaHsaeTcs Ha Bce fedeKTbl
KayecTBa MaTepuasioB U U3roTOBNEHNUSA,
NOATBEPHAEHHbIE MECTHBIM AUCTPUGLIOTOPOM

WU CNeLnanuavpoBaHHbIM CEPBUCHbBIM LEHTPOM

BO Bpems eMCTBUA rapaHTUIMHOro nepuoga.
MNpyYMeHEeHWe rapaHTUK OrpaHUyYUBaETCA PEMOHTOM UK
3amMeHol AeTanu, KoTopas GblnanpuaHaHa AetheKTUBHOW:
PekomeHpayeTcA pa3 B Fof 0TBO3UTh MallUUHY

B aBTOPU30BaAHHbIV CEPBUCHbBIN LLEHTp ANs
06CNyHMBAHWA, YXOAa U NPOBEPKU UCNPABHOCTH
npeaoXpaHUTENbHbIX yCTPOMCTB.

13. TABJIMLA TEXHUHECHOI O OGCJ1TYHHUBAHUA

YcnoBuem NPUMEHEHWA rapaHTUK ABAAETCA
npaBu/IbHOE TEXOBCYKMBaHNE MaLLUHBbI.
Monb3oBaTesb JOMKEH ByAeT CKPYNyIe3HO
cnepoBaTb BCeM YKa3aHUAM, U3/I0EHHbIM

B NMPUJIOKEHHOMN JOKYMEHTaLWN.

I'apaHTMﬂ He NoKpbIBaeT yLep6, BbI3BAHHbIN:
Hep,OCTaTO‘-IHbIM 03HaKOMJIEHUEM C COMPOBOAUTENBHOM
[IOKYMeHTauue (PyKoBOACTBAMM MO AKCMIyaTaLmum).
HenpasuabHbIM UCMONb30BaHWEM.
HeBHUMATENbHOCTbIO, HEBPEKHOCTBIO.

BHeLHWMK NpuyrHamMu (yaapbl MONHWW, yaapbl,
HannyMe NOCTOPOHHMX NPeMETOB BO BHYTPEHHEN
4acTW MaLLMHbI) MW HECHACTHBIMU CNYYaaMMU.
HenpasuabHbIMK UK HEpa3PELLEHHbIMM
M3roTOBUTENIEM SKCNNyaTaLMUEN U MOHTAMKOM.
HenpasuabHbIM TEXO6CNYKUBAHUEM.
MoanbuKaumei MallmHbl.

Mcnonb3oBaHWeM HEOPUrMHAbHBIX

3anyacTei (aaanTUpyemblx yacTew).
Mcnonb3oBaHrem AONOAHUTENbHBIX MPUCNOCOBAEHUN,
He NOCTaBNIEHHbIX MU He YTBEPHAEHHbIX M3roToBuTenem.
lapaHTUA TaKKe He pacnpoCcTpaHAeTCca Ha:

¢ Onepauuu no n1aHOBOMY/BHENNAaHOBOMY
TEeX06CNYHUBAHUIO (ONMUCaHHbIE B

PYKOBOZCTBE MO IKCNAyaTaLum).

OG6bI4YHbIM UBHOC PACXOAHbBIX MATePUaNoB, TaKUX KaK
PEMHM TPaHCMUCCUM PERYLLME MPUCTIOCOBNEHNA, hapsbl,
Konéca, npefoxpaHUTeNbHbIE 6ONTHI U NPOBOAA.
EcTecTBeHHbIV M3HOC.

YXyALEeHWe 3CTETUYECKOrO COCTOAHNA

MalLMHbI U3-3a ee aKcnayaTaLluu.

Onopbl PexyLMX NPUCNOCOBIEHH.

JlioBble ONONHUTENbHbIE PACXOAbl, CBA3AHHbIE

C NPMMEHEHNEM rapaHTUK, TaK1e Kak TPaHCMOPTHbIE
pacxoabl A0 N0/b30BATENA, TPAHCNOPTUPOBKA
MalLlUHbI NPOAABLY, apeHaa aHanormyHoro
060pyAOBaHNA U1 BbI30B BHELLHEH KOMNaH11 Ans
OCYLECTBNEHNA N06bIX PABGOT N0 TEXO6CNYKUBAHMIO.
MpaBa nonb3oBaTena 3aujmiiaeT 3aKOHOAATEIbCTBO
ero cTpaHbl. HacTosAwas rapaHTua HUKaK

He orpaHuY1BaEeT npas nosib3oBaTeNs,
NpeayCMOTPEHHbIX 3aKOHaMM ero CTpaHbil.

.

.

.

.

.

Onepauua MepuoaunyHocTb MpumeyaHma
MALLUUHA
MpoBepKa BCex KpenneHui Hamablil pas nepes ncnosb3oBaHUeM NYHKT 7.4
MpoBepkKa 6e3onacHocTH Kamapii pas nepes Ucnonb3oBaHUeEM NyHKT 6.2
/ MpoBepKa opraHos
ynpaBneHus
MpoBepKa orpamaeHui Ham bl pas nepes Mcnosib3oBaHUem NyHKT 6.2.1
3ajHero / 60KOBOro
Bbl6poca.
MpoBepKa TpaBoCGOPHHMKA, Ham bl pas nepeg Mcnosib3oBaHnem NyHKT 6.2.1
nedneKTopa 60KOBOro
Bblbpoca.
MpoBepKa pexyLiero Kamapiv pas nepes Ucnonb3oBaHUeM NyHKT 6.2.1
npucnoco6aexHuna
MpoBepKa cocToAHUA Hamablil pas nepes ncnoib3oBaHnemM *
3apAgKku 6aTapeu
3apagka 6atapeu Kampabiii pas nocne pa6oThbl NyHKT 7.2.2*
O6Lwwan ouncTKa 1 NpoBepKa Hamabiii pas nocne pa6otbi NYHKT 7.3
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MpoBepKa Hann4maA
NOBPEXAEHWI Ha
mawnHe. Ecam
HeobXxoAnMO, CBAKUTECH
C aBTOPW30BaHHbIM
CEepPBUCHBIM LIEHTPOM.

Ha bl pas nocne pa6oTbl

OuncTKa BO3AYLWHOro
hunsTpa

OpavH pas B mecsy,

NYHKT 7.5

3ameHa pexyLero
npucnoco6aexHuna

NyHKT 8.1 ***

* CMOTpU pyKOBOACTBO 6aTapen/3apsAHOro ycTpoicTaa.
** Onepauus, KoTopas LOo/IKHa 6blTb BbINO/IHEHA Yepes Ballero 4McTpubbioTopa
WK B CeLnanmanpoBaHHOM CEPBMCHOM LIEHTpe
*** [laHHYI onepauuio CneayeT BbiNONHATL NPU NEPBbIX MPU3HAKaX HEMCNpPaBHOW paboThbl

14. BbIABJIEHUE HEMNOJIAAOK

Ecnv nocne BbINOHEHWA ONUCAHHBIX Bbllle AeMCTBUIM HENOMALKU He UCHE3U, CBAMKMUTECH C BalLUM AUCTPUGLIOTOPOM.

HEMOJIAAKA

BO3MOHHAA MNPUYMHA

YCTPAHEHUE

BKJIIOYEHUA AncCnnen
He 3aropaeTtca.

1. Tpu HaxaTUK Ha KHOMKY

MpeAoxpaHUTENbHbIV KoY
OTCYTCTBYET UM BCTaBNEH
HenpaBu/bHO.

BcTaBbTe KAtoY (MyHKT 6.3).

HKntoy 6e3onacHoCcTH -
He B NoI0eHUNn «BbIKJT».

MepeBeanTe NpefoXpaHUTENbHbIA K04
B nonoxeHue "BKJ1." (NyHKT 6.3).

Barapes oTcyTcTByeT MU
yCTaHOBJ/IEHA HENpaBu/IbHO.

OTKPbITb ABEPLY M YOCTOBEPUTHLCS,
41O 6aTapen yctaHoBNEHa
NpaBWIbHO (MYHKT 7.2.3).

Barapes pa3psieHa.

MpoBepuTb COCTOAHME 3apAAKM
v 3apAanTb 6aTapeto (NyHKT 7.2.2).

HenpaBunbHaa kKombuHauma 6atapen.

MpoBepbTe NpaBu/IbHYI0 YCTAHOBKM
6arapew, cnegya UHCTPYKLMAM
B Tabnuue "TexHUYecKue paHHble".

2. [pu HamaTum Ha
KHOMKY BKOYEHWA

a MalwuHa usgaet
3BYKOBOW CUrHar.

Aucnnen He 3aropaeTcs,

HeuncnpaBHOCTb BHYTpU ABUraTens.

M3BNeKUTE KNtoY 6830MacHOCTU U 06paTUTech
B CEPBWCHbIM LLEHTP ANA BbINONHEHUS
NPOBEPOK, 3aMeHbl MM PEMOHTA.

3. [suratenb
BbIK/Il04AETCA BO
Bpems paboThbl.

Barapen ycTtaHoB/ieHa Henpasu/ibHO.

OTKPbITb ABEPLY M YOCTOBEPUTHLCS,
4To GaTapen ycTaHoOB/IEHa
NpaBWIbHO (MYHKT 7.2.3).

Bartapes paspsmeHa.

MpoBepuTbL COCTOAHME 3aPAAKMU U
3apAanTb 6aTapeto (MyHKT 7.2.2).

3acop He No3BO/IAET BpallaTbCa
pexyLemMy npucnocob6aeHumIo.

BbiHbTE NpefoXxpaHnTeNbHbIN KoY,
HajeHbTe 3alUTHbIe Nnep4yaTKu U yganante
TpaBy Uau Mycop, CKonuelunecs B HUMHHEN
4acTu MaLUKWHbI UM KaHane Bbibpoca.
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4. Hapucnnee 3aropaetca | Pexyuiee npucnoco6ienHve BbIK/104MTE MALLWHY, U3BJIEKUTE K04
npeaynpexaarnLui 3a6710KMPOBaHoO. 6e30nacHOCTH, HafleHbTe paboyne nepyaTKu.
cBeToanop (puc. 24.A), [MpoBepbTe HaM4Me 1 yaanuTe BCe 3acopbl
a MawwvHa usgaet B HUXKHEM 4acTu MaLnHbl (MYHKT 7.3.2),
3BYKOBOW CUrHan KOTOPbIE HE NO3BOJIAIOT BpallaTbCa

pexyLemMy npucnocobaeHuio.
Ecnv aTa HencnpaBHOCTb He UCYE3aEeT,
o6paTuTeCh B CEPBUCHbIV LEHTpP 4111
NPOBEPKM, 3aMeHbl NI PEMOHTa (MYHKT 8.1).
HeuncnpaBHOCTb MaLLMHBI. M3BneKunTe Koy 6e30nacHOCTM  o6paTuTech
B CEPBUCHbIN LEHTP AN1A BbINOJHEHUA
NPOBEPOK, 3aMeHbl NI PEMOHTA.
Meperpy3Kka no TOKy Ha ABurarene - Y6eguTechb, YTO Koneca He 3a610KUPOBaHbI
npuBOAa U3-3a TAKENbIX YCNOBUI 1 NPY HEOBXOAMMOCTHM OYUCTUTE UX.
paboTbl (MPUBOZ NOA HANPSAKEHNEM). - [poBepbTe YK/IOH y4acTKa, Ha KOTOPOM
Bbl paboTaeTe (NyHKT 6.4.1).

5. Hagpucnnee muraet CpabatbiBaHne TepMU4eCKom MopoxpaaTtb, N0 MeHbLUEN Mepe, 5 MUHYT
npe,qynpemnalou.mﬁ 3aumTbl N3-3a neperpesa MallnHbI. M CHOBA 3anyCTUTb MaLLMHY.
cBeToanog (puc. 24.A).

6. CpesaHHas TpaBa Ypaap Hoxa 06 MHopofHoe Teno. HemepneHHo BbIKAYUTL ABUraTesb
60o/bLUe He cobupaeTcs 1 U3BNeYb KoY 6€30MacHOCTH.

B TPaBOCGOPHMKE. MNpoBepbTe, HET M NOBPEHKAEHUI
1 06paTUTECh B CEPBUCHbIN LEHTP
ANA 3aMeHbl Hoaa (MyHKT 8.1).
BHYTpeHHAA YacTb pambl 3arpAsHeHa. | O4UCTUTE BHYTPEHHIOIO YacTb pambl,
4TO6bI 06/1EM4UTL NOAAYY TPaBbl B
TPaBOCOOPHMK (MYHKT 7.3.2).

7. HoweHue Tpasbl PexyLiee npucnocobnenve O6pataiTech B CEPBUCHBIN
3aTpyAHEHO. B HEY/J0B/IETBOPUTE/IbHOM COCTOAHWUMW. | LEHTP 418 3aTOYKW UK 3aMEHbI

pexyLero npucnocobaeHus.

8. Ha6nwopaetca Kpennexue pexyliero HemezaneHHO BbIKNOYUTE ABUraTeNb
CJ/IULLKOM CUJIbHbIN npucnoco6ieHns ocnadbneHo 1 U3BNEYb KOY 6€30MaCcHOCTH.

WyM W/mnu BuGpaums WU pexyLiee npucnoco6ieHne O6paTnTeCh B CEPBUCHbIN LEHTP AR
BO Bpems paboThl. NOBPEXKAEHO. NPOBEPKH, 3aMeHbl UM PEMOHTA (MYHKT 8.1).

9. Hw3Kaa aBTOHOMHOCTb | TAMeE/ble yCA0BUA SKCMNyaTauuu, OnTMMKU3MpPOBaTb UCMO/Ib30BaHWE

6aTapewv. TpebytoLme 6o1blIero (NYHKT 7.2.1).
noTpe6NEHNA INEKTPOIHEPTUN.
Bartapewv HegocTaTo4HO ANA McnonbsyiTe gononHUTeNbHbIE 6aTapen namn
YAOBNETBOPEHUA Paboymx 6aTapen 60blUEN EMKOCTH (MYHKT 15.2).
noTpeGHOCTEN.

10. 3apsaHoe yCTpoMCTBO Batapes HenpaBWbHO BCTaBeHa MpoBepuTb, 4TO OHA BCTaB/IEHA

He 3apsaeT 6aTapeto.

B 3apAAHOE YyCTPOWUCTBO.

npaBnbHO (NyHKT 7.2.3).

Henapnewawme
OKpYKaloLe yCnoBus.

3apAaguTb 6aTapeto B NOMELLEHNN

C Hapinexallel Temnepartypon

(CcM. pyKOBOZCTBO MO 3KCMyaTaLum
6arTapen/3apafHOro yCTpomcTaa).

HoHTaKTbI 3arpAsHeHbl.

[MOYNCTUTb KOHTAKThI.

OTCyTCTBME HANPAKEHUA
B 3apAAHOM YCTPOWCTBE.

[MpoBepwuTb, 4TO BU/IKA BCTaB/leHa
B PO3ETHY, N B PO3ETKE €CTb HanpaAxXeHue.

3apsagHoe yCTpOMCTBO HeUCnpasBHoO.

3ameHuTe ero Ha gpyroe
OpUrMHanbHOE yCTPOMCTBO.

Ecnu aTa HeMcnpaBHOCTb HE UCYe3aeT,
CM. PyKOBOZCTBO MO 3KCrJyaTaumm
6arTapen/3apaaHOro ycTponcTaa.
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15. KOMNJIEKTYIOLWME NO TPEBOBAHUIO

15.1 HOMMJEKT A1 MY/JIbYMPOBAHUA 15.3 3APA/AHOE YCTPOUCTBO

9T0 yCTPOICTBO, KOTOPOE UCMO/b3YeTCH

M3MenbynTe CpesaHHyo TpaBy M OCTaBbTe ee Ha
P yio Tpasy ANA 3apAfKu 6aTapeu (puc. 27).

rasoHe. CneunansHO NOArOTOB/IEHHbIE MALLMHDI
MOryT cobupaTtb ee B TPaBOCOOPHUK (puc. 25).

15.2 BATAPEU

MpepnaratoTcs 6aTapev pasiMyHON EMKOCTH,
npeAHasHavyeHHble ANA pa3NnyHbIx obnacTen
npuMeHeHus (puc. 26). MepeyeHb 6aTapew,
OMOJIOrMPOBaHHbIX AN AaHHOW MaLUWHbI, MTPUBEAEH
B Tabnuue "TexXHUYeCK1e XxapaKTePUCTUKK".
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1.

2.

4.

DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato I, parte A)

La Societa: ST. S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tosaerba con conducente a piedi/ taglio erba

a) Tipo / Modello Base
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore batteria

E conforme alle specifiche delle direttive:

+ MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore /
f) Esame CE del tipo: /

+ OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
+ D. Lgs. 262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (ltaly)

e) Ente Certificatore: ucts GmbH
— Germany
+ EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 201
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
93,25  dB(A)
94 dB(A)
i) Ampiezza di taglio 48 cm
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST. S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

o) Castelfranco V.to, 26.10.2020 Senior Vice President Chief Strategy Officer/CSO &
Chief Operating Officer

Sean Robinson

S Ml
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© by ST. S.p.A.

IT « Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di ST. S.p.A. e sono tutelati da diritto d’autore — E’
vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.

CS * Obsah a obrazky v tomto navodu k pouziti byly zpracovany jménem spolecnosti ST. S.p.A. a jsou chranény autorskym pravem —
Reprodukce ¢i nepovolené pozmérovani tohoto dokumentu, a to i astec¢né, je zakazano.

DA ¢ Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt p& vegne af ST. S.p.A. og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse
eller zendring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE ¢ Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von ST. S.p.A. erstellt und sind urheberrechtlich geschiitzt - Jede
nicht genehmigte Vervielféltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.

EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for ST. S.p.A. and are protected by copyright — any unauthori-
sed reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por ST. S.p.A. y estan protegidos por los derechos de
autor — Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

Fl » Tamén kayttdoppaan sisaltd ja kuvat on valmistettu ST. S.p.A. -yhtién toimesta ja niit& suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaikenlai-
nen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty iiman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de ST. S.p.A. et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

NL » De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van ST. S.p.A. en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra ST. S.p.A. og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengi-
velse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL « Tre$¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukciji obstugi powstaty na zlecenie spoétki ST. S.p.A. i sg chronione prawami autorskimi —
Zabrania si¢ wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czgs$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.
PT ¢ As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da ST.
S.p.A., encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugéo ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual estao expressamente proibidas.

SK * Obsah a obrazky v tomto navode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti ST. S.p.A. a s chranené autorskym pravom —
Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj iasto¢né, je zakazané.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstéllts fér ST. S.p.A. och skyddas av upphovsratt — all form av reproduktion
eller andring, aven partiell, som inte auktoriserats &r férbjuden.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHns, CoaepHallmMecs B HACTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3aaHbl B MHTepecax ST. S.p.A. v 3alyLleHbl
aBTOPCKMMM NpaBamu — J1lo60e HeCaHKLIMOHMPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHUE UM U3MEHEHME AOKYMEHTa 3anpeLLeHo.
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